



MAGYAR EGYETEMI-FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG

Elnökségi beszámoló

2011

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ
Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség
2011



Elnökségi beszámoló
a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2011. évi munkájáról

Tartalomjegyzék

Nemzetközi tevékenység	8
<i>Jelentés a magyar csapat részvételéről a XXVI. Nyári Universiadén</i>	9
<i>Jelentés a magyar csapat részvételéről a XXV. Téli Universiadén</i>	15
Egyetemi-főiskolai versenyport 2010-2011 tanév	17
<i>MEFOB Résztvevői létszámadatok</i>	20
<i>MEFOB Pontverseny táblázat</i>	22
2011. évi szabadidősport tevékenység	27
<i>MEFS Közép-magyarországi regionális tanács 2011. évi munkája</i>	29
<i>MEFS Kelet-magyarországi regionális tanács 2011. évi munkája</i>	34
<i>MEFS Nyugat-magyarországi regionális tanács 2011. évi munkája</i>	38
A MEFS elméleti és tudományos bizottságának 2011. évi tevékenysége	44
Mellékletek	46
<i>Közhasznú beszámoló és eredménylevezetés a 2011. évről</i>	46
<i>2011. évi szakmai és működési kiadások</i>	47
<i>A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség által elismerésben részesültek</i>	48
<i>A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nemzetközi tisztségviselői</i>	52
<i>2011-es program</i>	52

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Elnöksége

Elnök

Prof. Dr. Kiss Ádám

Alelnök

Dr. Freyer Tamás

Skultéty Tamás

Tagok

Dr. Ács Pongrác

Dr. Kiss László

Dr. Kovács Antal

Maszlavér Gábor

Simon Gábor

Felügyelő Bizottság

Elnök

Gábori Ferencné – Budapest

Tagok

Konczos Csaba – Győr

Szalay Gábor – Eger

Központi Iroda

Dr. Székely Mózes

főtitkár

Titkárság

Kovács György, sportszakmai munkatárs

Rakaczki Zoltán, sportszakmai munkatárs

Polgár Emese, kommunikációs munkatárs

Szála Erika, pénzügyi előadó

Dina Irén, titkárnő

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: 06-1-460-6915, 06-1-460-6884 Fax: 06-1-460-6916, e-mail: iroda@mefs.hu web: www.mefs.hu

Kelet-magyarországi Regionális Iroda

Nyíregyházi Főiskola, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 41/b. Tel: 06-42-599-400/2586 e-mail: matej@nyf.hu

Közép-magyarországi Regionális Iroda

György Ildikó

1053 Budapest, Curia u. 3

Tel: 06-30-606-5310

e-mail: befs@interware.hu

Nyugat-magyarországi Regionális Iroda

Edvy László

Pannon Egyetem, 8200 Veszprém, Egyetem u. 10.

Tel: 06-88-624-842

e-mail: edvyl@almos.vein.hu

A beszámoló elkészítésben közreműködtek:

Bácskai Sándor

MEFS Nyugat-Magyarországi Régió, elnök

Edvy László

MEFS Nyugat-Magyarországi Régió, főtitkár

Dr. Földesiné dr. Szabó Gyöngyi

MEFS elméleti és Tudományos bizottság, elnök

Dr. Freyer Tamás

BEFS, elnök

Dr. Hidas Péter

XXVI. Nyári Universiade, Egészségügyi Bizottság, vezető

Dr. Hédi Csaba

leköszönt MEFS főtitkár

Máté János

MEFS Kelet-Magyarországi Régió, elnök

Rakaczki Zoltán

MEFS sportszakmai munkatárs

Szabó József

MEFS Versenysport bizottság, elnök

Dr. Vincze Pál

XXVI. Nyári Universiade, csapatvezető

nyomda: S&S Karakter Kft.

grafika: Ypsilon Média



Elnöki bevezető

„Nincs minőségi felsőoktatás minőségi sport nélkül”

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) elnökeként a 2011. évi beszámoló közreadásakor nagy tisztelettel köszöntöm az Olvasót! Nagy öröm számomra e bevezető megírása, hiszen 2011-ben – az előbbi évekhez hasonlóan – ismét számos sportélményben volt részünk, számos komoly sport-siker tanúi voltunk. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetemet fejezzem ki e sikerek kovácsainak, a leköszönt elnök úrnak, főtítkárnak és elnökségi tagoknak, az egyetemi sportéletért végzett elkötelezett sokéves munkájukért.

Az elmúlt év egyik legsikeresebb szereplését tudhatjuk magunk mögött azzal, hogy a XXVI. Nyári Universiadén sportolóink hat alkalommal állhattak a dobogó legmagasabb fokára, és összesen tizenegy éremmel gazdagodva térhettünk haza. A XXV. Téli Universiadén az értékes pontszerző helyek mellett idén egy csapatbronzérmét is elhoztak sportolóink. Nemzetközi sportdiplomáciai jelenlétünk is erősödött. A korábbi évhez képest két újabb fővel bővült 2011-ben a MEFS által delegált képviselőink száma a nemzetközi egyetemi sportszervezetekben. Szántó Évát, a FISU Evezés Technikai Bizottság elnökének, míg Csurka Gergőt a FISU Médiabizottság alelnökének választották.

Hazai versenyrendszerünkben, a MEFOB rendezvényeinken közel 3500 egyetemi és főiskolai hallgató mérte össze tudását ebben az évben, köztük olyan ismert sportolók is, mint például Cseh László, Gyurta Dániel vagy Sors Tamás olimpikonjaink. A MEFS számára az egyetemi versenysport szervezésén túl legalább ilyen fontos a sportos és egészséges életmód népszerűsítése a felsőoktatásban tanulók körében. 2011-ben több mint 15 000 amatőr sportoló vett részt az Universitas versenysorozatban, e mellett olyan nagy múltú és tömegeket megmozgató szabadidős sportrendezvényeken is megjelentünk támogatóként, mint a Medikus Kupa, a Szarvasúzők, vagy az Egyetemi Városok Sporttalálkozója.

Az új elnökség a korábbi évek pozitív gyakorlatait megtartva, azokat továbbfejlesztve, újabb célkitűzésekkel kiegészítve szeretné folytatni a munkát. Céljaink között szerepel a szabadidősportba bevont hallgatók számának jelentős növelése, a főiskolai-egyetemi versenysport fellendítése, a kettős életpályamodell kidolgozása, és ennek keretében sportösztöndíj program bevezetése. Ugyancsak kiemelt célként fogalmazzuk meg a sport egészségközpontú kommunikációjának, a sport és az egészséges életmód népszerűsítésének, valamint az egyetemi sportegyesületek megerősítésének feladatát. A MEFS vezetősége az egyetemi sport jelentős fellendülését várja a sportingatlan-kataszter elkészítésétől, és egy budapesti egyetemi sportközpont létrehozásától is, melyhez kapcsolódó szakmai munkákban aktívan részt kívánunk venni.

Úgy gondolom, hogy a MEFS több mint egy évszázados tevékenysége során az értékek és elvek végig szilárdak voltak, még ha a történelem, a „sors” nem mindig könnyítette meg helyzetünket. Továbbra is hisszük, hogy minőségi felsőoktatás nincs minőségi felsőoktatási sport nélkül. Így mindent meg fogunk tenni, hogy 2012-ben, a Londoni Olimpia évében, az egyetemi sportban is jelentős eredményeket, fejlődést érzünk el, mind a verseny-, mind a szabadidősport terén.

Dr. Kiss Ádám
elnök

Nemzetközi tevékenység

A megszokottakhoz képest számában kevés, de annál tartalmasabb nemzetközi programot bonyolított le a MEFS 2011-ben. Az év legfontosabb feladatát a Téli és Nyári Universiadékon történő részvétel előkészítése és megszervezése jelentette. Az előzetes programterv szerint januárban lezajlott a FISU-FIS Síkupa az ausztriai St. Lambrechtben, majd áprilisban részt vettünk a kupasorozatot értékelő, illetve programegyeztető értekezleten Innsbruckban. A tárgyalt év legjelentősebb nemzetközi eseményei az Erzurumban (Törökország) január 27 – február 6 között megrendezett Téli- és a Szhenzhenben (Kína) augusztus 12-23 között megrendezett 26. Nyári Universiade volt.

Még az előkészítés szakaszában kapcsolatot létesítettünk Magyarország hong-kongi tiszteletbeli konzuljával, Paul Kan úrral, illetve munkatársával, Németh Béla úrral. Kan úr augusztus 19-én ebédre fogadta a konzulátuson a dr. Sárközy Tamás elnököt és a csapatvezetést.

Az augusztusi szhenzheni tisztújítást követően a FISU októberben írta ki a pályázatot a bizottsági helyek betöltésére. A FISU Végrehajtó Bizottságának novemberi döntése Magyarország és a MEFS számára rendkívül kedvező volt, minden beadott pályázat sikert hozott. A korábbi években is nemzetközi tisztséget betöltő kollégák mellett két új taggal bővült a magyar képviselet.



Jelentés a magyar csapat részvételéről a XXVI. nyári Universiadén

Kína, Shenzhen, 2011. augusztus 12-23.

Előkészítés

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség az Universiadé részvételek immár 20 éves tapasztalatának birtokában 2010 őszén kezdte el az előkészítés megszervezését. A MEFS a Shenzhen-i előzetes program alapján, amely akkor még csak a sportágakat tartalmazta, levélben tájékoztatta az érintett sportági szövetségeket a nevezés, a részvétel feltételeiről, majd a válogatás alapelveiről és a határidőkről.



2011. januári költségvetési tárgyalás után vált biztossá, hogy a MOB a központi költségvetésből biztosított 20 millió Ft-os támogatással összesen 40 millió Ft áll rendelkezésre a részvételhez. E forrásból az előzetes számítások után – részvétel, utazás, egyéb költségek –100-105 fő kiutazása volt biztosítható. Mivel a Magyar Vízilabda Szövetség és a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége előzetesen férfi csapataikkal jelezték részvételi szándékukat, velük külön megállapodás született a költségek megosztása tekintetében. Az előzetes egyeztetések során több sportági szövetség is élni kívánt a lehetséges kereten túli jelöléssel, biztosítva annak anyagi hátterét.

A MOB előrehozott pénzügyi támogatásának volt köszönhető, hogy az utolsó pillanatban sikerült kiírni közbeszerzést az utazás lebonyolítására. A sportági szövetségekkel folyamatos konzultációkat és egyeztetéseket követően – név szerinti javaslataik alapján – alakult ki az utazó csapat, melyet az

Előkészítő Bizottság július 5-i ülésén hagyott jóvá. A MEFS iroda a szükséges határidőket betartotta, a nevezéssel együtt járó adminisztrációs feladatokat a pénzügyekkel együtt rendben, a FISU szabályait és a rendezők kéréseit messze figyelembe véve maradéktalanul elvégezte. Az új formátumú – igaz nagyobb munkát igénylő – elektronikus nevezés gyorsabbá és praktikusabbá tette a korábbi években alkalmazott módszereket. Az e téren végzett munka jól készítette elő és igazolta vissza a Shenzhen-i akkreditációs folyamatot. A csapat számára jelentős kedvezménnyel formaruhát a Roland Divatház, cipőt a Josef Seibel cég biztosított. A versenyzők, edzők 15.000 Ft/fő, míg a tisztségviselők 23.000 Ft/fő hozzájárulással jutottak hozzá. Versenyfelszerelést a sportági szövetségek, míg sportfelszerelést több mint 2 millió Ft értékben a MOB biztosított. Reklám fejében egy kínai sportszergyártó cég a teljes csapatot felszerelte a MEFS által jóváhagyott melegítővel, illetve pólóval. E felszerelést viselték a csapat tagjai a nyitó és záró ünnepségen, illetve érmeseink az eredményhirdetésen.

A határidőre elkészült, immár hagyományos csapatkönyv jól szolgálta mind idehaza, mind Kínában csapatunk bemutatását. A csapatvezetés és a sportágvezetők kommunikációját segítő a T-Mobile 18 készüléket biztosított a csapat számára.

Végül 101 sportoló, 52 játékvezető, bíró, edző és vezető képviselte Magyarországot, a magyar egyetemi sportot a kínai Shenzhen-ben.

Utazás

Az előzetes sportági egyeztetések alapján várható magas résztvevői létszám és a nagy távolság – a Szervező Bizottság Hong-Kongot ajánlotta, mint ideális célállomás – közbeszerzés kiírását tették szükségessé. A gyorsított eljárás győztese az Atlantic Fly Bt. lett. A döntés szempontjából legfontosabb tényezők az ár, túlsúly kedvezmény, ill. menetrend voltak. A nyertes cég a feltételeknek megfelelő legkedvezőbb ajánlatot az Emirates Airlines-tól kapta, így a teljes magyar csapat utazása velük bonyolódott Bécs – Dubaj – Hong-Kong útvonalon. A bécsi indulás és érkezés kissé nehezítette a szervezést, melyet a Budapest – Bécs távon autóbuszokkal került megoldásra. A részletes versenyprogram ismeretében, költséghatékony megoldást keresve a résztvevők 10 csoportban utaztak.

A költségek további csökkentéséhez nagyban hozzájárult, hogy a Magyar Judo Szövetség és a Magyar Sportlövők Szövetsége egy-egy kisbusszal, három alkalommal segítette a bécsi reptéri transzfert. A légitársaság által nyújtott szolgáltatások minden igényt kielégítettek. A buszos utazás esetében adódtak hiányosságok, – a legnagyobb csapat hazautazásakor, a legforróbb napon –, a buszon ugyanis nem volt légkondicionáló. A csapatok a késő esti órákban érkeztek Hong-Kongba. A reptérről az Universiade Szervező Bizottsága zökkenőmentesen, autóbuszokkal szállította a résztvevőket az Universiade faluba, ahol mindenki, a biztonsági ellenőrzések után, elfoglalhatta szállását.

Szállás

Az Universiade falut Shenzhen Longgang városrészben, a Shenzheni Műszaki és Informatikai Egyetem újonnan épült campusában alakították ki. A 492.000 m² nagyságú területen 17 emeletes épületekben 13.000 fő elhelyezésére nyílt lehetőség. A szálláshelyek kialakításakor a szervezők szobánként 3 fő elhelyezését tervezték, míg a csapatvezetők egyágyas szobát kaptak. Ezt a helyzetet sikerült annyiban javítani, hogy a csapattal utazó orvosok mindegyike külön szobában lakhatott (külön orvosi szobát nem biztosítottak). A vezetők párosával, míg a versenyzők többsége 3 fős csoportokban lett elszállásolva. Az előzetes aggodalmakkal ellentétben a szobák berendezése, felszereltsége, illetve az erkélyen található fürdő, mellékhelyiség a résztvevők körében inkább „érdekesnek” tűnt, mintsem problémásnak. Csapatunk a 7-10 emeleteken volt elszállásolva. Az épületben található 2 felvonó nagyobb rendezvények idején (nyitó/záró) kevésnek bizonyult. A szobák takarítása – azok ellátása, karbantartása – kiváló minőségben történt.



Az Universiade Falu minden igényt kielégítő, színvonalas létesítményekkel rendelkezett. Étkező, kórház, uszoda, kondicionáló terem, szabadtéri színpad, színházterem, kulturális programok sokasága, üzletek, postahivatal, mobilszolgáltatók, fodrászat stb. biztosították a zavartalan ellátást és kikapcsolódást a rendezvény ideje alatt. A faluban működő mosodában sportfelszerelést ingyen, egyéb ruházatot térítés ellenében lehetett tisztíttatni. A lakóépületek alsó részében illetve a központi épületekben állandó jelleggel hűtött ivóvíz állt rendelkezésre, míg a hűtőládákból jeget lehetett vételezni. Ingyenes internetelés wifi kártyákkal volt lehetséges, inkább a szobákon kívül.

Sajnálatos módon a csapatirodákat egy külön épületben, az akkreditációs központ közelében alakították ki, a szálláshelyektől viszonylag távol.

Étkezés

Az Universiade falu étkezője 13.400 m²-en 4000 férőhellyel biztosított étkezési lehetőséget a résztvevők számára. A 30%-ban kínai, 70%-ban nemzetközi (muzulmán, európai, mediterrán stb.) konyha összességében több mint 300 féle étellel szolgálta ki a sportolókat. Az ételek változatossága és az étterem állandó nyitva tartása magas színvonalú étkezési lehetőséget biztosított. A korábbi Universiadéktól szokatlan módon a McDonald's mint főtámogató egy étkezősarkot alakított ki az éttermen belül, ahol az akkreditációkor kapott kártyával 500 RMB értékig mindenki fogyaszthatta termékeiket.

Az előzetes ígéretek alapján egyes sportágakban a versenyhelyszíneken biztosították volna a versenyzők étkezését, illetve az edzők étkezési csomagjait. Ennek megrendelése, kézbesítése, tartalma és minősége olykor kifogásolható volt. Összességében elmondható, hogy a faluban minden igényt kielégítő volt az étkeztetés, falun kívül viszont nehézségekbe ütközött.

Akkreditáció

A több hónapig tartó előkészítő munkálatok során, szorosan együttműködve az érintett sportági

szakszövetségekkel olyan adatbázis került létrehozásra, melynek segítségével a Szervező Bizottság által működtetett on-line nevezési rendszerbe hiánytalanul és határidőre feltöltésre kerültek a résztvevők adatai. Ezek alapján a szervezők mindenki számára névre szóló meghívólevelet állítottak ki. A Hong-Kongba történő érkezés/elutazás miatt többszöri belépésre alkalmas, 6 hónapig érvényes vízumot kaptak a résztvevők.

A jó és előrelátó előkészítésnek köszönhetően valamennyi magyar résztvevő érkezéskor megkapta az akkreditációs kártyát majd szobakulcsát az előkészített szálláson. A szervezőkkel sikerült jó kapcsolatot kiépíteni, így a magyar csapat részvételével kapcsolatos teendők végig gördülékenyen zajlottak.

Csapatiroda

A csapatiroda augusztus 10-24. között működött. A szervezők egy, a lakóépületektől távolabb eső épületben, a „mix” zónában jelölték ki a csapatirodák helyét, ezzel megnehezítve a csapattal való közvetlenebb kapcsolattartást. Hiányzott a szálláshoz közelebb eső „közösségi tér”, mely igényként



fogalmazódik meg az elkövetkezendőkben. A tágas, jól felszerelt iroda minden olyan berendezéssel el volt látva, ami a csapat hatékony kiszolgálását szolgálta: számítógép, nyomtató, fax, másoló, TV, papírok, szekrények, hűtőszekrény, asztalok, székek stb. Tompa Andor irodavezető Heim-Puskás Ivettel, Karger-Kocsis Lászlóval és Kovács Györggyel együtt látta el feladatát. Az aktuális napi versenyprogramok/helyszínek/utazási lehetőségek az irodában és a csapat által lakott emeleteken is kifüggesztésre kerültek, ezáltal ellátva a teljes csapatot a szükséges információval. Az eredmények nyilvántartására és közzétételére „DÍCSŐSÉGTÁBLA” készült, amelyre naponta felkerültek az 1-6. helyezést elért versenyzők fotói, nevei, versenyszámjai.

A sportági vezetőkkel való kapcsolattartást nagymértékben elősegítették a T-Mobile-től kapott kártyafüggetlen telefonok, segítve a csapatvezetés kommunikációját. A csapatiroda igyekezett a versenyprogramokon túlmutatóan is minden szükséges információt átadni a résztvevőknek a városról, kulturális látnivalókról, közlekedési, vásárlási lehetőségekről. Részt vettünk a 2013-as Univeriadét rendező Kazany küldöttség által tartott prezentáción, több ország képviselőjével folytattunk beszélgetést az egyetemi sport helyzetéről, lehetséges kapcsolatok építéséről. A versenyek ideje alatt több vendéget is fogadott az iroda, akik tájékoztatást kaptak a csapat eredményeiről, az aktuális programokról. Igény szerint bemutatásra kerültek a falu létesítményei is.

Látogatóink voltak:

- *Zseli Miklós a Magyar Nagykövetség első titkára és felesége*
- *Alf Laser FISU tiszteletbeli tagja*
- *A Szervező Bizottság delegációja*

Sportdiplomácia

A Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség felkérésére négy tisztségviselő működött közre az Unvieriadé lebonyolításában. Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, a FISU CESU tagjaként a tudományos konferen-

cia előkészítésében és lebonyolításában, dr. Karácsony István a torna sportág technikai igazgatójaként, Némethné Móra Anikó a súlyemelés technikai igazgatójaként vett részt, míg dr. Hédi Csaba a Nemzetközi Ellenőrző Bizottság tagjaként. Első ízben történt meg, hogy fent nevezettek valamennyi költségét a Szervező Bizottság és a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség biztosította.

A FISU meghívására részt vett a versenyeken dr. Aján Tamás, a Nemzetközi Súlyemelő Szövetség elnöke és dr. Kamuthy Jenő, a Nemzetközi Fair Play Bizottság elnöke. Utóbbi e pozíciójában – még a választást megelőzően – a Bizottság a legrangosabb díjában részesítette Claude Gallient, a FISU alelnökét.

A FISU a kétévente sorra kerülő Nyári Universiadék alkalmával tartja közgyűléseit. Ez évben a négy éves ciklust zárva egyben tisztújításra is sort került. Az Universiadét több hónappal megelőző kandidálási folyamat szokatlan eredményt hozott, hiszen az elnöki posztra négyen, az első alelnöki posztra ketten, míg a többi vezető tisztségre több tucatnyian adták be jelentkezésüket. Az augusztus 9-10-én lezajlott közgyűlés első napján – ez volt a választás napja is – hivatalosan dr. Sárközy Tamás elnök és dr. Hédi Csaba főtítkárr képviselte a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetséget. A maratoni, több mint 12 órás szavazást követően a 151 országot képviselő küldöttek a francia Claude Gallient, a FISU korábbi első alelnökét választotta új elnöké. Megválasztásához nagyban hozzájárult a svéd és a finn jelölt szavazást megelőző visszalépése. Összességében elmondható, hogy a FISU legfelsőbb vezetésében olyan országok képviselői kaptak – az öt földrész arányait is figyelembe véve – újabb négy évre helyet, akik személyükben garantálhatják a nemzetközi egyetemi sport további erősítését, töretlen fejlődését.

A 26. Universiadéhoz kapcsolódóan a FISU/CESU Bizottság és a helyi Szervező Bizottság 2011. augusztus 13-16. között színvonalas tudományos konferenciát rendezett Shenzhenben „Egyetemi sport: a hogyan kultúrájától a miért kultúrájáig – A jövő itt kezdődik” címmel. A konferenciára beküldött 864 absztrakt közül 443 került elfogadásra. Az eseményen 350 szakember vett részt 42 országból. A megnyitót és a záróünnepséget megtisztelte jelenlétével a város polgármestere, a FISU elnöke és a Shenzhen Egyetem rektora. A minden igényt kielégítő, modern egyetem kiváló házigazdának bizonyult.

Eredmények

Helyezés	Név	Sportág	Versenyszám
I.	Cseh László	úszás	200 vegyes, 200 pillangó, 400 vegyes
I.	Szényi Péter	vívás	párbajtőr egyéni
I.	Deák Nagy Marcell	atlétika	400 m. síkfutás
I.	Nagy Péter	súlyemelés	+105 kg.
II.	Orbán Éva	atlétika	kalapácsvetés
III.	Budai Dániel, Hanczvikkel Márk, Szényi Péter	vívás	ffi. párbajtőr csapat
III.	Veres Kata	sportlövészet	kisöbű sportpuska, 50 m.
III.	Kotsis Edina	taekwondo	-62 kg.
III.	Tóth Balázs	taekwondo	+87 kg.
IV.	Magát Krisztina	súlyemelés	+75 kg.
IV.	Erős Brigitta, Hercsel Flóra, Huszár Barbara, Kocsis Eszter, Sipos Nóra	Ritmikus gimnasztika	csapat
V.	Gáll Csaba, Gémesi Csanád, Hamar Balázs	vívás	ffi. kard csapat
V.	Kriston Dániel, Schaffer Dániel, Zombori Dávid	asztalitenisz	csapat

Helyezés	Név	Sportág	Versenyszám
V.	Babicz Sára Mónus Ágnes Nemes Adrienn	sportlövészet	női 25 m. pisztoly csapat
V.	Imre László	tenisz	egyéni
VI.	Baji Balázs	atlétika	110 gát

Tapasztalatok

- A szponzorálást, a támogatók megkeresését korábban, már az Universiadét megelőző évben kell megkezdeni.
- Az utazás megszervezésekor nagyobb odafigyelést igényel az „extra” méretű versenyzők elhelyezése, lehetőség szerinti nagyobb kényelmük érdekében. Ezt lehetőség szerint a közbeszerzési pályázatban is jelezni kell.
- Nélkülözhetetlen az utazást szervező(k) jelenléte a csoportok indításánál, csekkolásnál.
- Kiutazás előtt még több informális tájékoztató megszervezése szükséges, egyrészt az érintett sportági szövetségeknek (Kazany már jóval előbbre jár a programok összeállítása tekintetében, mint az előző Universiadék), sportágvezetőknek, edzőknek és a már kijelölt sportolóknak.
- A sportolók összeállításának megkönnyítése érdekében segítséget kell kérni a felsőoktatási intézményektől is, így a szövetségektől kapott információk jobban kiegészíthetik egymást és hamarabb lehet a résztvevők biztosabb indulását előkészíteni, az ahhoz szükséges lépéseket időben megtenni.
- Meg kell teremteni annak a lehetőségét, még ha ez anyagi áldozatokkal is jár, hogy versenyző sportági edző nélkül ne versenyezessen.

Összességében megállapítható, hogy a MEFS korábbi évtizedek tapasztalatait figyelembe véve hangsúlyozottan: a rendelkezésre álló keretek figyelembevételével, a korrekt segítséget és partnerséget tanúsító érintett sportági szövetségekkel az eredmények tükrében is, sikeres Universiadén vett részt. A MEFS mind az ünnepélyes csapatgyűlést (augusztus 3.) majd a Semmelweis Egyetem Testnevelés és Sporttudományi Karával közösen megszervezett csapatköszöntést (szeptember 20.) az egyetemi sport népszerűsítésén túl a kiváló eredményt elért sportolók népszerűsítésének érdekében tette. Ennek eredményeképpen is a magyar médiumok nagy számban és pozitív véleménnyel tudósítottak az Universiadéval összefüggő eseményekről. Köszönettel tartozunk sajtószóvivői feladatokkal megbízott kollégánknak, Csurka Gergelynek a korrekt, közvélemény figyelmét felkeltő, magas színvonalú tudósításaiért.

Egészségügyi beszámoló

A Nyári Universiadéra utazó, összesen több mint 100 fős küldöttségből az egészségügyi csapatot 5 fő képviselte. Az Universiadén az orvosok részéről dr. Szabó Anita sport-szakorvos, dr. Szigeti István ortopéd-traumatológus szakorvos, valamint dr. Hidas Péter, ortopéd és sport-szakorvos, sportsebész, mint az egészségügyi csoport vezetője, gyúróként és gyógytornászként pedig Both Júlia, gyúróként Dénes László vettek részt. Az eddigiekhez képest nagy előrelépés volt, hogy a csapat mellett jelen volt Németh Gergely sportpszichológus, aki a nap 24 órájában –hasonlóan az egészségügyi csapathoz – rendelkezésre állt.

Az orvosi ellátás zökkenésmentesen zajlott, a sportolók részéről ezzel kapcsolatban panasz nem érkezett.

A kint töltött 18 nap alatt 57 esetben volt szükség sportolóinknak orvosi segítségre. A gyúrók 89 esetben végeztek kezelést, 14 alkalommal dolgoztak sportversenyek helyszínein és sportpszichológusunk 39 alkalommal nyújtott kezelést. Összességében egy nagyon jól szervezett, kitűnő egészségügyi háttérrel rendelkező Universiadén vettünk részt. Ahogy a szervezés szinte minden területe, a higiénia a sporthelyszíneken és az étteremben, valamint az étel választék is kifogástalan volt.

Jelentés a magyar csapat részvételéről a XXV. téli Universiadén

Törökország, Erzurum, 2011. január 27. - február 6.



A törökországi Téli Universiadén történő részvétel előkészületei már 2010 őszén megkezdődtek. Meghatározásra kerültek mind a részvételi (életkor, hallgatói státusz), mind a válogatási alapelvek, mind pedig a nevezés előkészítéséhez szükséges határidők. A lehetséges kiutazók számát jelentős mértékben befolyásolta a részvétel költségeire jóváhagyott 4 millió forint, mely a takarékos-ságot és a lehetséges eredményességet optimalizálta. Végül a sportági szövetségek képviselői által kibővített Előkészítő Bizottság javaslatával a MEFS december 10-i Elnökségi Ülése is egyhangúlag egyetértett.

A határidőre beérkezett adatok alapján, a folyamatos egyeztetéseket követően, a nevezéseket még Karácsony előtt elektronikus formában továbbítottuk a rendezőknek. Az utazást, több hónapos ár és kedvezményre vonatkozó tárgyalás után a török légitársaság biztosította Isztambulig. A Szervező Bizottság innen ingyen szállította Erzurumba a résztvevőket, mely egyrészt a csomagok szállítása tekintetében megnyugtató volt, míg

az átszállások időtartama és a bizonytalan útvonaltervezés miatt (Erzurum-Ankara-Isztambul) igencsak kiszámíthatatlan. Összességében a légitársaság minden ígéretét, ha nem is maradéktalanul, de teljesítette.

Mind a szállás, mind az étkezés tekintetében elmondható, hogy az elmúlt évek legjobb körülményeit és színvonalát biztosították a rendezők az Atatürk Egyetem felújított kampuszában. A magyar csapat egy épületben kapott elhelyezést kényelmes, 2-3 ágyas, zuhanyzós szobákban. Mint minden Universiadén, a szállítás jelentette a legnagyobb problémát, mely a csapatvezetői értekezletek állandó témáját adta. Dicséretes, hogy tapasztalt sportágvezetőink és edzőink kreativitásának és a javuló helyzetnek köszönhetően mindig mindenki időben eljutott az edző- és versenyhelyszínekre. Tekintettel a kiutazás két különböző időpontja nagyobb létszámú csoportjára, a megnyitó ünnepségen országunkat a 27-ből 18 fő képviselte. A zsúfolásig megtelt, részben fedett lelátós stadionban kitörő örömmel, érezhetően nagy szeretettel köszöntötték az 54 felvonuló nemzet között csapatunkat. Érdemleges egészségügyi probléma

nem történt. Alapgyógyszerek rendelkezésre álltak, csak egy esetben fordult versenyzőnk nem múltó kisebb lázzal helyi orvoshoz, melyet antibiotikummal szerencsésen kikezeltek.

A rendezvény kapcsán – FISU-CESU közreműködéssel – tudományos konferenciát rendeztek. Külön felkérésre nagyszerű előadást tartott Földesiné dr. Szabó Gyöngyi FISU-CESU tag, egyetemi tanár, a MEFS elnökségének tagja, míg dr. Hédi Csaba a poszter szekcióban szerepelt sikeresen. Eredményeik tovább öregbítették és erősítették a sporttudományban is jegyzett nemzetközi pozícióikat. A személyes eszmecsereken túl valamennyi sportdiplomáciailag is fontos találkozón képviseltették magukat.

Törökország 2005 után (Izmir, Nyári Universiadé) 2011-ben Erzurumban ismét bizonyította sportbeli felkészültségét, vendégszeretetét, nyitottságát az öt kontinens mintegy 3000 résztvevője előtt.

Azzal, hogy 2013 (Maribor), 2015 (Cordoba) után 2017-ben Svájc pályázik a téli játékok megrendezésére, hosszú távú építkezést és lehetőséget jelent a magyar egyetemek-főiskolák legkiválóbbjainak a megmérettetésre. A tény, hogy 10 év után sportolóink ismét érmet szereztek a Téli Universiadén kiemelést érdemel, hiszen a döntőben short track női váltó csapatunkat – Heidum Bernadett, Huszár Erika, Darázs Rózsa, Lajtós Szandra és Keszler Andrea – a sportág világnagyságai, Dél-Korea és Kína előzték csak meg. Kiemelkedik Berecz Anna SuperG-ben elért 14. helyezése, melyet talán éppen a 2009-es Harbini Universiadén alapozott meg, hogy aztán már 2010 Olimpikonjaként, élete eddigi legjobb pontjait Erzurumban érhesse el.

Az Universiadé végén a MEFS főtitkára megköszönte a munkatársak lelkiismeretes, hosszú évek tapasztalatát professzionális módon hasznosító munkáját. Mind Karger Kocsis László, mind Kovács György elismert és ismert tagjai a nemzetközi egyetemi sport világeseményeinek.

Kiemelkedő eredmények

3. hely	Short track női 3000 m váltó	
7. hely	Heidum Bernadett	short track 1500 m
8. hely	Turóczi Dóra-Major Balázs	jégtánc
10. hely	Huszár Erika	short track 500 m
14. hely	Berecz Anna	alpesi sí Super G



Egyetemi-főiskolai versenysport 2010-2011 tanév

Szervezeti keretek, dokumentumok

A Versenysport Bizottság a 2010-2011 tanév folyamán két alkalommal ülésezett. Előkészítette a tanév feladatait, javaslatot tett a Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Bajnokság (MEFOB) programjára és értékelte versenyeit. A harmadik értekezlet az új periódussal kapcsolatos személyi kérdéseket és feladatokat határozta meg. Technikai okok miatt nem volt lehetséges a leköszönő és a tanévben eredményes munkát végző referensek jutalmazása, de a MEFS iroda az Elnökség nevében megköszönte mindenki munkáját és szerény jutalomban is részesítette a referenseket.



Örvendetes, hogy több sportágban több pályázó volt a referensi feladatra, ami remélhetőleg tovább erősíti az egyetemi sportot.

A Bizottság véleménye alapján a MEFOB általános versenykiírásán nem szükséges változtatni. Minden sportági versenykiírás, az éves versenyprogram időben elkészült és felkerült a MEFS weboldalára. E-mailen minden intézmény időben megkapta a versenykiírásokat. Tartalmilag a versenykiírások rendben voltak. Formailag sportági eltérések voltak a jellemzők, de ez indokolt, egységesítésük továbbra sem szükséges.

A nevezési határidők előre hozása – legalább két hét a verseny előtt az egyéni sportágakban – továbbra sem sikerült minden sportágban. A csapat sportágakban a sorsolási táblák weboldalon való megjelentetése indokolt lenne. Ehhez arra van szükség, hogy a referensek a sorsolást küldjék meg a MEFS irodának és folyamatosan közöljék az eredményeket is. Azokban az egyéni

sportágakban, ahol erre lehetőség van, a nevezési listát, az időrendet és a sorsolást is fel kell tenni a weboldalra. Ehhez biztosítani kell a hamarabbi nevezési időpontot, minimalizálni kellene a helyszíni nevezéseket.

MEFOB online nevezési rendszer

Megfelelve a kor technikai elvárásainak és még kényelmesebbé téve a MEFOB-okra történő jelentkezést, az egyéni sportágak esetében online nevezési rendszert vezetünk be. Az év során a megjelenő versenykiírásokkal párhuzamosan válik majd sportáganként aktívvá a nevezési felület. A nevezési rendszer közvetlenül a főoldalról, valamint a versenysport menüben és az egyes versenyeknél egyaránt elérhető lesz.

A regisztrációs díjak adminisztrációját is segítheti az elektronikus nevezés, csak azok vehetnék igénybe a kedvezőbb regisztrációs díjat, akik elektronikusan neveznek. A többiek az emelt díjat fizetnék. Ezzel nagy segítséget kapna a MEFS iroda a számlázásokhoz, és áttekinthetőbbé válna a résztvevők nyilvántartása is, ami ebben az évben is problémás volt.

A nevezések adatközlése továbbra is pontatlan, különös tekintettel az intézményi hovatartozás jelent problémát. Ennek megoldása az intézmények felelős és pontos nevezésével, a nevezéseket fogadók és a sportági referensek (rendezők) következetes ellenőrző munkája alapján lehetséges, mivel minden hallgatóval tisztázni kell az intézményi hovatartozást. Ez a probléma is megoldódik az online nevezés bevezetésével.

A sportági felelősök (referensek) jelentései továbbra is pontatlanok. Kevesen használják a statisztikai jelentésekhez kapcsolódó adatlapot, így nehézkes a résztvevő intézmények és hallgatók számát kimutatni (különösen igaz ez a férfi és női létszámra külön-külön), amire viszont a pályázatok és jelentések elkészítése alkalmából nagy szükségünk van. Az összesítő pontverseny kiszámításánál csak a MEFS elnöksége által jóváhagyott pontszámítási módot lehet használni és a statisztikai lapon is be kell írni az egyes intézmények által elért pontszámokat. Egy résztvevő egy sportágban csak egyszer vehető figyelembe. A labdajátékok esetében nem csak a döntő adatait kell megadni, hanem az összes résztvevő adatait is (intézmények száma, férfi, női létszám és pontok száma). A következő évben a rendezők kötelessége – referens és elnökségi tag ellenőrzésével – a pontos statisztikai adatközlés. Ennek hiányában a rendezői támogatást a MEFS visszatartja az adatok közléséig. Javaslatként merült fel, hogy a rendezői szerződések egy pontjában jelenjen meg az adatközlési kötelezettség a rendezők részéről és a hiányos, vagy nem megfelelő adatközlés esetén 10 % támogatási megvonást jelentsen. A felelős referensek abban az évben ne kapjanak jutalmat.

A referenseknek a MEFS vezetésével és a rendezőkkel együtt hatékony együttműködést kell kialakítani a sportági szakszövetségekkel és a résztvevő intézményekkel is, hogy a MEFOB versenyein a lehető legmagasabb színvonalon képviseltesse magát a sportág. Elvárható lenne, hogy az adott évben Univeriadéra vagy Egyetemi Világbajnokságra készülő sportolók a MEFOB döntőn is elinduljanak. Ebben jelentős előrelépés volt!

MEFOB

Lebonyolítás kapcsán nem merült fel lényeges probléma és változtatási javaslat sem. A versenyek megfelelő külsőségek között kerültek lebonyolításra. Az eredményekről a MEFS honlapján fényképes beszámolókat közzeltünk. A helyi média – néhány esetben az országos is – érdeklődött az esemény után. A rendező intézmények vezetői jelen voltak a döntőkön és a díjátadás is megfelelő külsőségekkel zajlott. Az elnökségi tagok megjelenése egy-egy döntőn presztízsértékű volt a szövetség számára, így erre a jövőben érdemes még nagyobb hangsúlyt és figyelmet fektetnünk. Több versenyről készült fűzött kiadvány, DVD dokumentáció, ami előrelépés az előző évekhez képest.

Említésre méltó balesetről és fegyelmezetlenségről, sportszerűtlenségről nincs tudomásunk. Örvendetes, hogy a rendezők egyre több önkéntes részvételével számolnak és ez gyakorlatilag is így volt. A sportágak jelentős részében önkéntesek segítették a döntő lebonyolítását. Költségvetés és rendezés kérdésében több sportágban más rendezvénnyel közösen zajlik a MEFOB döntő, ami sok szempontból fontos és követendő. A rendezők a szerződéseket és a hozzárendelt pénzügyi támogatás nagyságát megkapták. A pénzügyi elszámolással több esetben volt probléma. Ennek oka a részben bonyolult elszámolási kötelezettség, másrészt a „rendezői nagyvonalúság” is – nem olvassák el figyelmesen az ide vonatkozó szabályokat. Ezzel nem csak saját versenyük költségeit sodorják veszélybe, hanem a MEFS teljes támogatását is veszélyeztetik. A közös rendezésű versenyek esetében a MEFS csak azokat a költségeket támogatja, ami részarányában megfelel a MEFS versenyének. Dicséretes, hogy valamit javult az elszámolási fegyelem az előző évhez képest.



Megfontolásra javaslom, hogy az Elnökség figyeljen a rendezői rotációra, bár ez a pályázók hiánya esetében néhány sportágnál eleve nem megoldható, hogy legalább 2-3 évenként cserélődjenek a rendezők. Ez jótékony hatással van a résztvevőkre és magára a sportágra is. Továbbra is nagyon fontos a szakmai kapcsolat és a támogatás biztosítása a sportági szakszövetségek részéről. Ezen a területen előbbre kell lépni.

A regisztrációs költségek bevezetése indokolt volt. A Versenysport Bizottság javasolja megfontolásra javasoljuk a regisztrációs díjak emelését: csapatsportágak esetén 12000 Ft/csapat, egyéni sportágak esetén 1000 Ft/fő. Javaslatuk szerint a helyszíni nevezést is ehhez lenne célszerű igazítani: csapatsportágak esetén 20000 Ft/csapat, egyéni sportágak esetén 2000 Ft/fő.

A MEFOB összetett pontverseny vezetése és nyilvántartása szükséges és fontos az intézmények versenyében. Kiszámítása és nyilvántartása a pontatlan intézményi nevezések és azok elfogadása, valamint a hiányos sportági jelentések miatt nehézkes és elsősorban a MEFS weboldalára hagyatkozik. Minden versenykiírásban rögzíteni kell, hogy mi számít bele a pontversenybe és mi nem, ezek továbbra sem jelennek meg a versenykiírásokban.

A MEFOB összetett pontversenye elsősorban a statisztikai adatok változásának nyilvántartásához szükséges. Az adatok nélkül nincsenek tényszerű bizonyítékok a MEFOB versenyek sportszakmai igazolására és a különféle pályázatokhoz is szükségesek. A bizottság vezetője javasolja egy olyan intézmények közötti pontverseny elindítását, ami nem csak a MEFOB eredményeit veszi figyelembe, hanem az intézményi versenyeket, ágazati versenyeket és az összes olyan területet, ahol egyetemi sporttevékenység folyik, beleértve az Univeriadét és a világbajnokságokat is. A sportági felelősök munkáját megfelelőnek találtuk, azzal a kitételrel, hogy az írásbeli munka és adatközlés nem egyformán történik mindenki részéről. A bizottság vezetője javasolja, hogy ennek a területnek a fejlesztésére fektessünk hangsúlyt, mert ez által biztosíthatjuk a megfelelő információközlést saját intézményeinknek és a felsőbb sportirányításnak is.

2011. szeptemberétől lejárt a referensek megbízása, az új referensek a következő időszakra a felkérést megkapták és elfogadták.

MEFOB adatok

Az evezés MEFOB elmaradt időpont egyeztetési problémák miatt. A döntőkön résztvevők száma valamivel csökkent, főként csapatsportágakban. Ennek legfőbb oka a költségek növekedése, mely egyre nagyobb terhet ró a résztvevő csapatokra, intézményekre. Nőtt a nevezés fallabda, lövészet, kerékpár, strand-röplabda, strand-kézilabda, tollaslabda sportágakban. Örvendetes, hogy az utóbbi években egyre több intézmény szerez pontot a döntőkön. Míg 2009-ben 33, 2010-ben már 35 intézmény szerzett pontot.

Feladatok, javaslatok

A Versenysport Bizottság 2011. december 4-i ülésén a MEFOB rendszerének jobbítása érdekében változtatási, módosítási javaslatokat fogalmazott meg.

- *Kötelezővé kell tenni az elektronikus nevezést, korábbi határidővel kell megszabni a nevezési időpontokat.*

Határidő: 2012. szeptember

- *A regisztrációs díjakat át kell tekinteni, és szükség szerint emelni kell*

Határidő: 2012. elnökségi ülés és 2012. szeptember.

- *Rögzíteni kell az összetett pontversenybe számító versenyszámokat.*

Határidő: 2012. február

• Csapat sportágakban a sorsolási táblákat – eredményekkel – szerepeltetni kell a MEFS weboldalán. Ahol erre lehetőség van, az egyéni sportágakban is weboldalra kell tenni a sorsolást.

Határidő: 2012. január csapatsportágak esetében, egyéni sportágaknál folyamatos.

• Az eredmények közlésénél és a weboldalon való megjelenésnél egyéni sportágakban az 1-6, míg csapat sportágakban az 1-4 helyezést kell rögzíteni.

Határidő: A döntők után egy héten belül

• A rendező és a sportági referens feladata a résztvevők pontos azonosítása intézményenként és az intézményi listát az összesített pontverseny adataival együtt kell leadni a MEFS iroda részére. A résztvevők létszámát női/férfi bontásban kell megadni.

Határidő: A döntők után egy hét.

• A MEFOB jelentések dokumentumait a rendezők, sportági referensek, elnökségi tagok kötelesek a versenyek után megküldeni a MEFS és a Versenysport Bizottság elnöke részére elektronikus formában.

Határidő: A döntők után egy hét

• A MEFS versenyek különféle nyomtatványait letölthető formában a MEFS weboldalán elérhetővé kell tenni.

Határidő: 2012. január 31.

A feladatokért a MEFS Iroda, a sportági referensek és a rendezők a felelősek.

MEFOB RÉSZTVEVŐI LÉTSZÁMADATOK

SPORTÁG	2009-2010			2010-2011			
	Intézmény	Versenyző		Intézmény	Versenyző		
		Férfi	Nő	Össz	Férfi	Nő	Össz
Aerobik	2	1	5	6	9	47	47
Asztalitenisz	7			50	14	55	40
Atlétika				350	23	110	75
Atlétika - félmaraton		68	38	106	18*	66	40
Birkózás	16			75	13	67	13
Duatlon	6	9		9	6	23	7
Ergométeres bajnokság	4//12	27	19	46	5	33	15
Evezés	4	15	7	22	elmaradt		
Fallabda	4	4	2	6	5	15	8
Fitness woman	4		16	16	5	5	5
Floorball	14	168		168	13	134	11
Futsal	9//10	120	108	228	12//8	130	96
Jégkorong	8	112		112	8	90	90
Judo	22	110	62	172	21	103	53
Kajak-kenu				167	23	85	16

SPORTÁG	2009-2010			2010-2011				
	Intézmény	Versenyző		Intézmény	Versenyző			
		Férfi	Nő		Férfi	Nő	Össz	
Kézilabda (női+férfi)	12//19	266	168	434	14//10	210	150	360
Kick-bokszt	6//4	24	14	38	7	17	16	33
Kosárlabda				336	15//8	180	96	246
Labdarúgás	10	170		170	5//3	100	45	145
Mountain bike	11	28	7	35	11	35	6	41
Országúti kerék- pár	17	30	11	41	18	42	9	51
Rögbi	6	90		90	6	60		60
Röplabda				300	17//17	175	175	350
Sakk	12	20	4	24	12	20	5	25
Sí	6//4	20	20	40				40
Sportlövészet				57	12	43	25	68
Strandröplabda	3//4	24	18	42		32	24	56
Strandkézilabda	4//3	40	30	70	6//5	54	63	117
Súlyemelés	18	33	8	41	13	27	4	31
Tájfutás	6//12	33	19	52	9	34	19	53
Tenisz	Elmaradt	Időjárás	miatt		9	25	16	41
Tollaslabda	9	20	11	31	13	28	17	45
Torna	4//4	16	34	50	4//4	20	30	50
Triatlon	12	42	14	56	10	29	7	36
Úszás	20			179	23			148
Vívás		59	26	85	14	50	31	81
		1549	641	3704		2092	1164	3414

<i>Egyetemek</i>	<i>Sp. szám</i>	<i>1.</i>	<i>2.</i>	<i>3.</i>	<i>4.</i>	<i>5.</i>	<i>6.</i>	<i>7.</i>	<i>8.</i>	<i>9.</i>	<i>10.</i>	<i>11.</i>	<i>12.</i>	<i>13.</i>	<i>14.</i>	<i>15.</i>	<i>16.</i>	<i>17.</i>	<i>18.</i>	<i>19.</i>	<i>20.</i>	
<i>Kód</i>	<i>Aszt</i>	<i>Atl</i>	<i>Fém</i>	<i>Aero</i>	<i>Birk</i>	<i>Dua</i>	<i>TDU</i>	<i>Eve</i>	<i>Erg</i>	<i>Fal</i>	<i>Floo</i>	<i>Jégek</i>	<i>Jud</i>	<i>Ka-ke</i>	<i>Kéz</i>	<i>Ker</i>	<i>Kib</i>	<i>Kos</i>	<i>Lab</i>	<i>LÖ</i>		
Károli Gáspár Református Egyetem	KGRE	3																				
Károly Róbert Főiskola	KRF											36										1
Kecskeméti Főiskola	KF				12							8										
Kodolányi János Főiskola	KJF											28				2	3					
Miskolci Egyetem	ME		5		4						12		5									
Modern Üzleti Tudományok Főiskolája	MÜTF		1																			
Moholy-Nagy Művészeti Egyetem	MOME		1																			
Nyíregyházi Főiskola	NYF		13	8		2																12
Nyugat-magyarországi Egyetem Óbudai Egyetem	NYME		16		7								2		16	5		44	20			4
Pannon Egyetem	PE		3		10				10				7				9					
Pázmány Péter Katolikus Egyetem	PPKE		4																			
Pécsi Tudományegyetem	PTE		47		7	5							10		56	2						2
Rendőrtiszti Főiskola	RTF				5								2									
Semmelweis Egyetem	SE		111	22	52	1	7					16	59	3		3	5					23
Széchenyi István Egyetem	SZE		7		8				7				4				4					
Szegedi Tudományegyetem	SZTE		32	44	2	7		11		3			13		12	5	10					35

Egyetemek	Sp. szám	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.	17.	18.	19.	20.
Kód	Aszt	Atl	Fém	Aero	Birk	Dua	TDU	Eve	Erg	Fal	Floo	Jégl	Jud	Ka-ke	Kéz	Ker	Kib	Kos	Lab	LÖ	
Szent István Egyetem	SZIE	5		6								1	1								
Szolnoki Főiskola	SZFE								3										28		
Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem	ZMNE	2											10								3
Zsigmond Király Főiskola	ZSKF	26				13															
		112	440	44	151	22	11	0	44	11	76	76	170	11	152	44	22	152	76	76	90

Egyetemek	21.	22.	23.	24.	25.	26.	27.	28.	29.	30.	31.	32.	33.	34.	35.	36.	Indult				
MB	Röp	Sakk	Sí	StRö	Súly	Tájf	Ten	Toll	Tor	Tri	FTR	Úsz	Vív	Str-ké	Futs	Rög	Fi-W	Összp.	Hely	Sport	Rend
Általános Vállalkozási Főiskola																20	20	23		1	
Apor Vilmos Főiskola																	1	35		1	
Budapesti Gazdasági Főiskola	2	1	15				2	15			7	6					93	12		13	
Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola							6										12	28		1	
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem										6							354	3		18	4
Centrál European University																	1	35		1	
Corvinus Egyetem Budapest	12	2	30				7	10	7	6	24	15					138	8		11	

Egyetemek	21. MB	22. Röp	23. Sakk	24. Sí	25. StRö	26. Súly	27. Tájf	28. Ten	29. Toll	30. Tor	31. Tri	32. FTR	33. Úsz	34. Vív	35. Str-ké	36. Futs	Rög	Fi-W	Összp.	Hely	Indult	Sport	Rend
Debreceni Egyetem							15		21		1	49	11	28	44		12		275	5	14	4	
Dunaújvárosi Főiskola					28						5	15							101	11	8	1	
Eötvös Loránd Tudományegyetem						3	6	41			3	14							137	9	14	1	
Eszterházy Károly Főiskola	12				20	1			81			6							164	7	8		
Gábor Dénes Főiskola																			5	29	1		
Harsányi János Főiskola				8															15	26	2		
Kaposvári Egyetem	28															16			22	22	2		
Károli Gáspár Református Egyetem																			3	31	1		
Károly Róbert Főiskola																			37	18	2		
Kecskeméti Főiskola																			20	24	2	1	
Kodolányi János Főiskola	3											1	5						62	15	7	1	
Miskolci Egyetem						4	5												36	19	6		
Modern Üzleti Tudományok Főiskolája																			1	32	1		
Moholy-Nagy Művészeti Egyetem																			1	33	1		
Nyíregyházi Főiskola						3				4		14							69	13	8		
Nyugat-magyarországi Egyetem						5				4						28			195	6	14	2	
Óbudai Egyetem													5						28	21	7		
Pannon Egyetem	1				16										16				133	10	9	2	

<i>Egyetemek</i>	21.	22.	23.	24.	25.	26.	27.	28.	29.	30.	31.	32.	33.	34.	35.	36.	<i>Indult</i>			
<i>MB Röp</i>	<i>Sakk</i>	<i>Sí</i>	<i>StRö</i>	<i>Súly</i>	<i>Tájf</i>	<i>Ten</i>	<i>Toll</i>	<i>Tor</i>	<i>Tri</i>	<i>FTR</i>	<i>Úsz</i>	<i>Vív</i>	<i>Str-ké</i>	<i>Futs</i>	<i>Rög</i>	<i>Fi-W</i>	<i>Összp.</i>	<i>Hely</i>	<i>Sport Rend</i>	
Pázmány Péter Katolikus Egyetem																	4	30	1	
Pécsi Tudományegyetem	16			16	9	39			10		17	4					291	4	15	2
Rendőrtiszti Főiskola				3													13	26	5	
Semmelweis Egyetem	5	36		8	40	10	3	24	28	11	26	7		20		6	564	1	24	1
Széchenyi István Egyetem	20												12	24			65	14	9	
Szegedi Tudományegyetem									13		8	5			28		373	2	21	6
Szent István Egyetem	28														16		57	16	7	1
Szolnoki Főiskola																	31	20	3	
Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem																	18	25	4	
Zsigmond Király Főiskola																	39	17	2	
	11	152	11	66	132	69	88	110	176	55	242	66	76	152	76	76				

2011. évi szabadidő sport tevékenység



A szabadidősport az egyetemi sport szempontjából egy kiemelt terület, hiszen a hallgatók itt jelennek meg a legnagyobb létszámmal. Fontos feladat a hallgatói tömegek sportszeretetre nevelése, részükre rendszeres sportolási lehetőség biztosítása, a szervezett keretek közötti amatőr szintű (szabadidős jelleggel történő) sportolás feltételeinek a megteremtése.

A MEFS 2011-ben is nagy sikerrel szervezte, koordinálta országos jellegű, felmenő rendszerű szabadidősport versenyét, az Universitas Bajnokságot. Az Universitas Bajnokság 6 éve működik jelenlegi formájában, szabályrendszere kimondottan a szabadidősport népszerűsítését, támogatását szem előtt tartva lett kialakítva: csak olyan nappali tagozatos hallgatókból álló intézményi csapatok indulhatnak, akik a versenyszámonként (női-férfi kispályás labdarúgás, női-férfi kosárlabda, mix röplabda) meghatározott amatőr szintbe beletartoznak.

A Bajnokság szerepe különösen a keleti és nyugati régiókban jelentős, ahol az intézmények közötti távolságokból adódóan önálló rendezvényekkel elvétve és kevés sikerrel, csak egy világos szabályrendszerrel és célokkal szervezett, továbbjutásos sportrendezvényvel lehet rávenni az egyetemeket és főiskolákat az intézményi kereteket meghaladó szabadidős programokon történő részvételre. Keleten és nyugaton 2011-ben 10 eseményre (körzeti és regionális döntők) került sor, melyek létszámadataihoz hozzáadva az országos döntőt is, elmondhatjuk, hogy 2011-ben összesen 1.673 fő vidéki hallgató vett részt az Universitas Bajnokságban. Fontos azonban megemlíteni, hogy több vidéki egyetem és főiskola házi-bajnokságaiban, elsődlegesen kispályás labdarúgásban és intézményi sportnapok alkalmával, jelentős hallgatói tömegek vesznek részt. Sajnos számos olyan felsőoktatási intézményről is tudunk, ahol a tanórán kívül szabadidős testmozgás egyáltalán nem jellemző, vagy a feltételek vagy a motiváció hiányzik, helyenként mindkettő. Budapesten az intézmények közelsége más lehetőséget kínál, de ennek kihasználása csak megfelelő tartalmú programokkal lehetséges. A BEFS érdeme ebben jelentős. 2011-ben 39 eseményen összesen 13.549 fő vett részt.

A VI. Universitas Bajnokság Országos Döntőjére 2011. május 13-14-én, a Miskolci Egyetemen került sor. A kétnapos eseményen 251 fő versenyző és 22 fő kísérő (edző, testnevelő tanár) volt jelen. Az eseményen, jellegének és üzenetértékének megfelelően, a szervezés és díjazás egyaránt magas színvonalú volt. A MEFS, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, idén is biztosította a szállást, az étkezést, valamint egyéb sportprogramokat, a résztvevők pedig kifejezetten értékelték, hogy valamennyien kaptak egy-egy belépőjegyet a párhuzamosan zajló Miskolci Egyetemi Napok koncertjeire és kulturális programjaira. Szakmai szempontból kiemelendő az is, hogy a sportági kritériumok teljesüléséről szóló szakszövetségi igazolásokat a csapatok közel fele előzetesen be tudta szerezni, kevesebb ellenőrzés és bizonytalanság maradt a rendezvény utánra. Az esemény a 2010/2011. tanévi versenysorozatot zárta le, melynek legeredményesebb intézménye a Szegedi Tudományegyetem lett.

A VI. Universitas Bajnokság Országos Döntőjének eredményei:

Női kispályás labdarúgás:

1. Debreceni Egyetem
2. Nyugat-Magyarországi Egyetem, Szombathely
3. Nyugat-Magyarországi Egyetem, Győr

Férfi kispályás labdarúgás:

1. Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
2. Nyíregyházi Főiskola
3. Miskolci Egyetem
4. Széchenyi István Egyetem, Győr
5. Pécsi Tudományegyetem
6. Rendőrtiszti Főiskola

Női kosárlabda:

1. Budapesti Corvinus Egyetem
2. Eszterházy Károly Főiskola, Eger
3. Szegedi Tudományegyetem
4. Pannon Egyetem, Veszprém
5. Pécsi Tudományegyetem

Férfi kosárlabda:

1. Eszterházy Károly Főiskola, Eger
2. Pannon Egyetem, Veszprém
3. Szegedi Tudományegyetem (megtört a szegedi uralom)
4. Kaposvári Egyetem
5. Budapesti Corvinus Egyetem
6. Szent István Egyetem, Gödöllő (versenyen kívül)

Mix röplabda:

1. Szegedi Tudományegyetem
2. Eötvös Loránd Tudományegyetem
3. Budapesti Corvinus Egyetem
4. Pécsi Tudományegyetem
5. Pannon Egyetem, Veszprém
6. Miskolci Egyetem

A MEFS az Universitas Bajnokság és a Budapesti Egyetemi Bajnokságok mellett, kisebb-nagyobb mértékben támogatott egyéb országos vagy kiemelt jelentőségű regionális, és tradicionális ágazati jellegű szabadidős eseményeket. Ez 2011-ben a következő rendezvényeket jelentette: Medikus Kupa, Sportszakos Hallgatók Országos Sporttalálkozója, Műszaki Felsőoktatási Sportnapok, Szarvasúzók Országos Egyetemi-Főiskolai Váltófutóverseny, Csótó Futás, Egyetemi Városok Sporttalálkozója, Universitas Atlétika Verseny és Universitas Mászóverseny, melyeken összesen 2.163 fő hallgató vett részt.

A MEFS a szabadidősport tevékenységével kapcsolatos feladatait és a 2011. évre vonatkozó célkitűzéseit csak regionális tanácsainak hatékony együttműködésével tudta megvalósítani. Külön köszönet illet valamennyi régiós vezetőt és titkárt, akik precíz és lelkiismeretes munkája jelentős mértékben hozzájárult az elért eredményekhez.

MEFS Közép-magyarországi regionális tanács 2011. évi munkája

A 2011-es esztendőben szervezetünk 14 sportágban 39 eseményt szervezett a budapesti egyetemisták részére. Rendezvényeinken összesen 13 549 hallgató vett részt.

A versenynaptár kialakításakor, a sportágak kiválasztásánál figyelembe vettük az előző évi résztvevői létszámokat és az események fajlagos költségeit is. Megvalósíthatósági tervet készítettünk az Universitas versenyrendszer fenntarthatóságához. Mindezekre azért volt szükség, mert a Fővárosi Önkormányzat sportra fordítható programfinanszírozási kerete leszűkült és az NCA működési támogatása is jelentősen csökkent. A Főváros esetében ez 40%-ot, az NCA-ban pedig közel 50 %-ot jelentett.

Mindenképpen szeretnénk volna legalább az előző évi szinten megrendezni eseményeinket, amihez végül egyetemi klubjaink pályázati munkájával sikerült többletforrásokat szerezni.

A Főváros sportvezetése kiemelten kezelte az egyetemisták szabadidősportját, ezért megnyitotta a „D” jelű pályázat kiírását az egyetemi klubok részére is. Ezzel a segítséggel tudtuk a versenyeket az előző évekhez közelítő forrásokból finanszírozni.

2011-ben egy új eseményt emeltünk versenynaptárunkba, a 12 órás Úszóbajnokságot. Hallgatói kezdeményezésre hallgatókkal és frissen végzett sportszervezőkkel dolgoztunk együtt a rendezvény lebonyolításában. A pozitív visszajelzések alapján 2012-ben is szerepelni fog a 12 órás úszóbajnokság versenynaptárunkban.

Saját versenyprogramunkon túl a főváros sportrendezvényeinek lebonyolításában is közreműködtünk. Részt vettünk Budapest legnagyobb szabadidősport rendezvényén, a margitszigeti Európa Sport és Egészség Napja programján. Ez az esemény az Európa Tanács által finanszírozott „Előkészítő intézkedések a sport területén” című projekt része volt. A kutatás nemzetközi záró konferenciája szervezésében és lebonyolításában is közreműködtünk. Irodánk eleget tett adminisztrációs kötelezettségeinek, illetve 4 elnökségi ülést és 2 szervezői munkaértekezletet szervezett. Kiemelkedő feladata volt a hallgatói e-mail adatbázis kialakítása is.



Az önkéntességen alapuló nyilvántartási rendszer célja az, hogy versenyekről, eseményekről közvetlenül is tudomást szerezhessenek az egyetemisták.

A 2011-es esztendő értékelése alapján megállapítható, hogy nőtt az érdeklődés rendezvényeink iránt. Tervezhető és esetlegesen bővülő finanszírozás esetén a hallgatói létszámok jelentős bővülését érhetjük el. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani szervezőinknek és támogatóinknak.



2011. évi pénzügyi beszámoló

A 2011-es esztendőben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségtől 4,5 millió Forint támogatást kaptunk a versenyek szervezésére és 840 000 Ft-ot az irodavezetőnk munkabérére.

A Fővárosi Önkormányzat 3 000 000 Forinttal támogatta tevékenységünket.

2 pályázaton nyertünk, az NCA-n 583 000 millió Forintot, az „R” jelű pályázaton 60 000 Ft-ot.

Saját bevételünk 1 345 415 Ft. volt.

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségtől kapott támogatás elszámolásához szükséges bizonylatokat és számlákat már leadtuk, a Főváros felé eddig 2 285 000 Forinttal szintén elszámoltunk és a fennmaradó 715 000 Ft-ról pedig a számlákat és teljesítési igazolásokat február 28-án kell leadnunk.

Az NCA felé 2011. október 30-ig kell elszámolni.

Az „R” jelű pályázattal 60 000 Forinttal teljes egészében elszámoltunk a Fővárosi Önkormányzat felé.

2011. évi gazdálkodás - Ezer Ft

2011. évi Nyitó:

Bankszámlák:	3.101
Pénztár	70
Követelés:	5.000
Kötelezettség:	0

Egyenleg: 8.171

2011. évi Pénzmozgás:

Bevétel:	7.585
Kiadás:	10.053

2011. évi Záró:

Bankszámlák:	734
Pénztár	10
Követelés:	5.000 (lekötés)
Kötelezettség:	41 (NAV decemberi járulék)

Egyenleg: 5.703

A záró állomány összegében még nem szerepel a 2 739 376 Ft, amit a MEFS utófinanszírozás útján juttat el hozzánk.

A Budapesti Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség által szervezett 2011-es rendezvények létszámadatai

Asztalitenisz

Tavaszi forduló:	15 női versenyző	46 férfi versenyző	36 páros
Őszi forduló:	13 női versenyző	47 férfi versenyző	35 páros

Atlétika

Tavaszi forduló:	73 női versenyző	133 férfi versenyző	6 csapat – 24 fő
Őszi forduló:	104 női versenyző	98 férfi versenyző	4 csapat – 16 fő

BME Sportnap

Tavaszi forduló:	
Őszi forduló:	1 024 versenyző

Duatlon

Tavaszi forduló:		
Őszi forduló:	3 női versenyző	7 férfi versenyző

Evezés

<i>Tavaszi forduló:</i>		7 csapat – 77 fő
<i>Őszi forduló:</i>		
Falmászás		
<i>Tavaszi forduló:</i>	10 női versenyző	74 férfi versenyző
<i>Őszi forduló:</i>	15 női versenyző	70 férfi versenyző
Félmaraton ELTE		
<i>Tavaszi forduló:</i>	5 női versenyző	17 férfi versenyző
<i>Őszi forduló:</i>		
Floorball		
<i>Tavaszi forduló:</i>		15 csapat – 210 fő
<i>Őszi forduló:</i>		9 csapat – 126 fő
Jégkorong		
<i>Őszi forduló:</i>		5 csapat – 30 fő
Kerékpár		
<i>Tavaszi forduló:</i>		
<i>Őszi forduló:</i>	5 női versenyző	15 férfi versenyző
Kerékpártúra		
<i>Tavaszi forduló:</i>	1 női versenyző	5 férfi versenyző
<i>Őszi forduló:</i>	3 női versenyző	6 férfi versenyző
Kézilabda		
<i>Tavaszi forduló:</i>	4 női csapat – 56 fő ,	7 férfi csapat – 98 fő
<i>Őszi forduló:</i>	8 női csapat – 112 fő,	8 férfi csapat – 112 fő
Kosárlabda		
<i>Tavaszi forduló:</i>	14 női csapat – 194 fő,	43 férfi csapat – 596 fő
<i>Őszi forduló:</i>	12 női csapat – 166 fő	39 férfi csapat - 541 fő
Labdarúgás		
<i>Tavaszi forduló:</i>		250 férfi csapat – 2750 fő
<i>Őszi forduló:</i>		336 férfi csapat – 3720 fő
Mountain Bike		
<i>Tavaszi forduló:</i>		
<i>Őszi forduló:</i>	1 női versenyző	10 férfi versenyző
Regionális Labdarúgó döntő		
<i>Tavaszi forduló:</i>		
<i>Őszi forduló:</i>		16 férfi csapat – 176 fő
Röplabda		
<i>Tavaszi forduló:</i>	18 női csapat – 216 fő,	11 férfi csapat – 132 fő
<i>Őszi forduló:</i>	17 női csapat – 204 fő,	10 férfi csapat – 120 fő
Röplabda – mix		
<i>Tavaszi forduló:</i>		16 vegyes csapat – 192 fő
<i>Őszi forduló:</i>		18 vegyes csapat – 216 fő

Strandröplabda			
Tavaszi forduló:			18 csapat – 80 fő
Őszi forduló:			8 csapat – 38 fő
Tájfutás			
Tavaszi forduló:			431 versenyző
Őszi forduló:			---
Tenisz			
Tavaszi forduló:	6 női versenyző	6 férfi versenyző	12 páros
Őszi forduló:	9 női versenyző	17 férfi versenyző	16 páros
Terepfutás			
Tavaszi forduló:			---
Őszi forduló:	73 női versenyző	108 férfi versenyző	
Triatlon			
Tavaszi forduló:	11 női versenyző	17 férfi versenyző	5 csapat - 20 fő
Őszi forduló:	---		
Úszás			
Tavaszi forduló:	58 női versenyző	112 férfi versenyző	24 csapat - 138 fő
Őszi forduló:	---		
Úszás – 12 órás éjszakai csapatbajnokság			
Tavaszi forduló:			---
Őszi forduló:			4 csapat – 76 fő
Váltófutás			
Tavaszi forduló:	---		
Őszi forduló:	3 női csapat – 39 fő	4 férfi csapat – 52 fő	
5vös 5km			
Tavaszi forduló:	---		
Őszi forduló:	59 női versenyző	117 férfi versenyző	
Összesen:			13 549 fő

MEFS Kelet-magyarországi regionális tanács 2011. évi munkája

A 2011. évre vonatkozó elsődleges feladatunknak az Universitas Versenyrendszer fordulóinak, versenyszabályzatban foglaltak maradéktalan betartása melletti szervezését, valamint a MEFS elnöksége által a Regionális Tanácsunktól és a tagintézményeinktől kért további feladatok és adatszolgáltatás ellátását, illetve koordinálását és ellenőrzését tartottuk. Tevékenységünk jellemzően az oktatási évhez igazodik, de beszámolóinkat a naptári év szerint készítettük el, vagyis a 2010/2011. tanév II. félév (tavasz) és a 2011/2012. tanév I. félév (ősz) programjait tartalmazza.

Tavasszal két körzeti és egy regionális döntőt szerveztünk. Az északi körzetben 5 intézmény versengett, de délen a Szegedi Tudományegyetem mellett csak a Kecskeméti Főiskolai indított csapatotokat, ugyanakkor az ellenfél nélküli versenyszámokban a szegedi regionális döntőre jutást erős intézményi (kari) rivalizálás előzte meg. A regionális döntőn 6 intézmény összesen 17 csapata vett részt. A rendezvények mind szervezés, mind sportteljesítmény szempontjából magas színvonalúak voltak.

Hagyományosan régióinkban, Miskolcon került megrendezésre az Universitas Bajnokság Országos Döntője, melyeken intézményeink, bizonyítva házibajnokságainak, továbbá körzeti és regionális döntőink magas színvonalát, kimagaslóan szerepeltek: 3 arany, 2 ezüst és 2 bronzérmét gyűjtöttek be az 5 versenyszámban.

A tavaszi szemeszter eredményeinek értékelését és a 2011/2012. tanévre vonatkozó célkitűzéseket, irányvonalakat és feladatokat az éves tanácsülésünk keretében határoztuk meg. A tanácsülés több konkrét lépés mellett döntött az intézmények közötti versenyeken résztvevők létszámának növelése érdekében – beszámolóinkban külön kitérünk a tanácsülés legfontosabb határozataira. Az év során a felmerülő feladatokat, egyeztetéseket elsődlegesen elektronikus úton intéztük, mely az elmúlt években kiépített kapcsolatrendszer és a Regionális Tanács tagjainak lelkiismeretességének köszönhetően, az intézmények többségével gördülékenyen zajlott.

Munkánkat ugyanakkor egy pótolhatatlan veszteség is beárnyékolta: jó barátunk és régiós irodánk titkára, a mindig fáradhatatlan tanár, edző, sportszakember, Szekér László örökre eltávozott közülünk. Munkáját, érdemeit sok más szervezet mellett a MEFS is fontosnak tartotta elismerni, Közgyűlésén posztumusz aranyplakett-díjjal tüntette ki.

A MEFS két másik, régióink sportéletéért sokat tett személy munkáját is méltatta: Bélteki Pál aranyplakettben, Bartha Eszter pedig hallgatói díjban részesült 2011-ben.

A 2011-es évben a következő tanácsstagokkal dolgoztunk együtt, akiknek ezúton is köszönjük a munkájukat:

Máté János, <i>elnök</i>	(Nyíregyházi Főiskola)
Bélteki Pál	(Szegedi Tudományegyetem)
Iványi László	(Tessedik Sámuel Főiskola)
Nagy Gábor	(Debreceni Egyetem)
Nagy Gábor	(Károly Róbert Főiskola)
Rakaczki Zoltán	(Miskolci Egyetem)
Szalay Gábor	(Eszterházy Károly Főiskola)
Vasvári Károly	(Kecskeméti Főiskola)
Tóth Kitti, <i>hallgató</i>	(Nyíregyházi Főiskola)

Tanácsülés:

2011. október 24-én, Nyíregyházán került sor a kelet-magyarországi régió éves tanácsülésre a következő napirendi pontokkal:

1. Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről, beszámoló a MEFS elnökségi üléséről és az Univerzsiaden történő szereplésről *Előadó: Máté János, elnök*
2. A Regionális Tanács működése, feladatai
Előadó: Máté János, elnök
3. Az egyetemi sport szabadidős területeinek fejlesztési tervei
Előadó: Rakaczki Zoltán, MEFS sportszakmai munkatárs
4. Éves programterv - Universitas versenyrendszer (rendezők, helyszínek)
Előadó: Rakaczki Zoltán, MEFS sportszakmai munkatárs
5. Tájékoztató a sportfinanszírozás új rendszeréről, az ún. látvány-csapatsportok és az egyetemi-főiskolai klubok lehetőségeinek értelmezéséről
Előadó: Rakaczki Zoltán, MEFS sportszakmai munkatárs

A tanácsülés legfontosabb határozatai:

Az intézményi átszervezések és aktivitás megváltozása miatt, a hatékonyabb munka érdekében a Tanácsülés az eddigi két körzet három körzetté történő átszervezése mellett döntött az alábbiak szerint:

Északi körzet: Miskolci Egyetem, Eszterházy Károly Főiskola (Eger), Károly Róbert Főiskola (Gyöngyös), valamint versenyen kívül, meghívottként a Budapesti Gazdasági Főiskola Salgótarjáni Intézete

Keleti körzet: Debreceni Egyetem, Nyíregyházi Főiskola

Déli körzet: Kecskeméti Főiskola, Eötvös József Főiskola (Baja), Szent István Egyetem békéscsabai kara, Szegedi Tudományegyetem

A tanácsülés határozott arról, hogy a körzeti döntőket 2012. március 31-ig, míg a regionális döntőt 2012. április 20-ig kell megszervezni. A létszámnövekedést elősegítve, új szabályként, a körzeti döntőkön az intézmények akár 2 csapattal is részt vehetnek majd.

Az Universitas Bajnokság körzeti és regionális rendezvényei a következő helyszíneken kerülnek majd megrendezésre:

Északi körzeti döntő: Miskolc

Keleti körzeti döntő: Nyíregyháza

Déli körzeti döntő: Szeged

Regionális döntő: Eger

A tanácsülés határozott egy Regionális Sportnap 2012 tavaszán történő megszervezéséről is, melynek keretében egy napon, egy helyszínen, egyszerre 7-9 sportágban lesz regionális verseny meghirdetve.



Az Universitas versenyrendszer kelet-magyarországi fordulójának eredményei:

Északi Körzeti döntő: Nyíregyháza, 2011. április 1.

Kosárlabda női:

1. Eger
2. Nyíregyháza
3. Miskolc

Labdarúgás női:

1. Debrecen
2. Nyíregyháza
3. Eger
4. Miskolc

Kosárlabda férfi:

1. Nyíregyháza
2. Eger
3. Miskolc

Labdarúgás férfi:

- | | |
|----------------|-------------|
| 1. Miskolc | Debrecen |
| 2. Nyíregyháza | Nyíregyháza |
| 3. Eger | Eger |
| 4. Gyöngyös | |

Mix röplabda:

1. Miskolc
2. Nyíregyháza
3. Eger

Déli Körzeti döntő: Szeged, 2011. április 1.

Labdarúgás női:

1. Kecskemét
2. Szeged

Labdarúgás férfi:

1. Kecskemét
2. Szeged

Mix röplabda:

1. Szeged
2. Kecskemét

Regionális döntő: Szeged, 2011. április 22.

Kosárlabda női:

1. Eger
2. Szeged

Labdarúgás női:

1. Debrecen
2. Nyíregyháza
3. Kecskemét
4. Szeged

Kosárlabda férfi:

1. Szeged
2. Nyíregyháza
3. Eger

Labdarúgás férfi:

1. Nyíregyháza
2. Miskolc
3. Kecskemét
4. Szeged

Mix röplabda:

1. Szeged
2. Miskolc
3. Kecskemét
4. Nyíregyháza

Az Universitas versenyrendszer kelet-magyarországi fordulónak létszámadatai:

Rendezvény	Intézmény	Csapat	Versenyző
Északi Körzeti Döntő	5	6	65 fő
Déli Körzeti Döntő	2	17	151 fő
Regionális Döntő	6	17	153 fő
Összesen		40	369 fő

Régiós intézmények házibajnokságainak létszámadatai – tájékoztatásul, intézmények által közölt adatok alapján:

Intézmény	Időszak	Nők	Férfiak	Oktatók	Összesen
Debreceni Egyetem	Tavaszi félév	2.626 fő	2.157 fő	253 fő	5.036 fő
	Őszi félév	1.066 fő	1.869 fő	128 fő	3.063 fő
	Összesen	3.692 fő	4.026 fő	381 fő	8.099 fő
Eszterházy Károly Főiskola	Tavaszi félév	113 fő	245 fő	-	358 fő
	Őszi félév	270 fő	419 fő	-	689 fő
	Összesen	383 fő	664 fő	-	1.047 fő
Károly Róbert Főiskola	Tavaszi félév	94 fő	263 fő	68 fő	425 fő
	Őszi félév	46 fő	134 fő	38 fő	218 fő
	Összesen	140 fő	397 fő	106 fő	643 fő
Miskolci Egyetem	Tavaszi félév	42 fő	145 fő	13 fő	200 fő
	Őszi félév	865 fő	1.190 fő	32 fő	2.087 fő
	Összesen	907 fő	1.335 fő	45 fő	2.287 fő
Nyíregyházi Főiskola	Tavaszi félév	33 fő	103 fő	-	136 fő
	Őszi félév	-	50 fő	-	50 fő
	Összesen	33 fő	153 fő	-	186 fő
Szegedi Tudományegyetem	Tavaszi félév	1.162 fő	2.604 fő	505 fő	4.271 fő
	Őszi félév	853 fő	2.495 fő	101 fő	3.449 fő
	Összesen	2.015 fő	5.099 fő	606 fő	7.720 fő
Mindösszesen		7.170 fő	11.674 fő	1.138 fő	19.982 fő

Az iroda működtetése

Szervezet neve: MEFS Kelet Magyarországi Regionális Iroda
Központ: Nyíregyházi Főiskola, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/B.
Szerződés szerinti támogatási összeg: 200.000,-

Ssz.	Bizonylatszám	Számla kibocsátója	Megnevezés/ felhasználása	Számla értéke
1.	1841/Pénztár726378	Tiphographic Kft	Irodaszer	22.530
2.	198588/Pénztár726379	Renomé Print	Nyomtatvány	3.070
3.	198588/Pénztár726379	Renomé Print	Nyomtatvány	1.670
4.	7960012/Pénztár726382	Tiphographic Kft	Irodaszer	89.995
5.	5287135/Pénztár726383	Renomé Print	Nyomtatvány	42.100
	Anyagköltség, készletbeszerzés		Összesen :	159.365
6.	6215/Pénzt.726376	Máté János	Belföldi kiküldetés	22.925
7.	6217/Pénzt.72617	Máté János	Belföldi kiküldetés (21.000)	17.905
	Egyéb szolgáltatások		Összesen	40.830
	Összesen:			200.195

A támogatási keretet az iroda működésére használtuk fel:

1-5. A számítástechnikai eszközökhöz szükséges festékpatronok és egyéb irodai eszközök vásárlására a számla szerint, valamint

6-7. gépkocsi kiküldetést a MEFS értekezleteire való utazáshoz.

MEFS Nyugat-magyarországi regionális tanács 2011. évi munkája

1. Az iroda működéséről:

A régiós iroda alapfeladatának megfelelően elsősorban a dunántúli universitas versenyrendszerek koordinálását végezte, valamint a MEFS központ által kért anyagokat összesítette, további feldolgozásra továbbította. Az intézmények közötti folyamatos egyeztetések (változó helyszínek, időpontok miatt) segítették a szervezési feladatokat, programok sikeres végrehajtását, valamint javult az intézmények adminisztrációs tevékenysége, de az adatok, információk időre történő biztosításában még vannak problémák. Az egyetem megfelelően biztosította az iroda munkájához szükséges infrastrukturális hátteret, a MEFS működési kerete pedig a programokon való személyes megjelenést.

2. A Régiós Tanács működéséről:

A Tanács a 2011. évben új munkastílust alakított ki a stratégiai, illetve napi feladatok ellátására. Ennek lényege volt, hogy a kommunikációs eszközök segítségével tartotta a napi kapcsolatot az egyetem-főiskolák sportot irányító szervezeteivel, ily módon kérte véleményüket a versenyrendszerek működtetéséhez. A tavaszi idény mindig az előző év őszen tervezett és elkezdett programok folytatásának és a tanévhez kötődő lezárásának az időszaka. Ez indokolja a kért módszer használatát. Az említett év lezárásra, az abból adódó feladatok, illetve a központi irányelvek, lehetőségek, irányok kialakítása

indokolta egy őszi központi megbeszélés összehívását. Erre Veszprémben a Pannon Egyetemen került sor 2011. október 5-én. A tanácskozást nyitottá tettük a Dunántúl valamennyi intézménye számára.

2.1. Kiemelt napirendek:

1. Tájékoztató a sportfinanszírozás új rendszeréről, az úgynevezett látvány-csapatsportok és az egyetemi-főiskolai klubok lehetőségeinek értelmezéséről. *Előadó:* Szurmai Palotai Piroska

2. UNIVERSITAS Bajnokságok, kupák, versenyek (rendezők, helyszínek)

3. Tájékoztató a MEFS elnökségi üléséről, *Előadó:* Bácskai Sándor

4. Az egyetemi sport szabadidős területeinek fejlesztési tervei

Előadó: Rakaczki Zoltán sportszakmai munkatárs

Ez a program is a tervezett napirendeken kívül is lehetőséget adott egymás közötti konzultációkra, a tapasztalatok átadására. Természetesen a különböző rendezvények kapcsán a személyes jelenlétünk lehetővé tette a kölcsönös tájékoztatást.

Sikerült elérni, hogy az universitas programokon a tanács képviselve legyen az elnökségi tagokon keresztül.

3. UNIVERSITAS Bajnokságok, Kupák:

A tervezett versenyeket időben és jó színvonalon lebonyolítottuk. Az országos döntőig a körzeti tavaszi fordulókön a dunántúli döntőkön át jutottak el az intézmények csapatai. Továbbra is sikeresnek bizonyult a régiós döntők négy csapattal való rendezése, növelve ezzel az esélyegyenlőséget, valamint a szakmai színvonalat (négy csapatból jutott kettő az országos döntőbe). Az intézmények vállalták az előző rendszerből fakadó esetleges selejtezők beiktatását is. A nevezések számának tekintetében elégedettek lehetünk, de az egyetemi önálló karok között még mindig találhatunk úgynevezett „passzív besorolású” intézményeket.



Az UNIVERSITAS versenyek száma nem változott, de több esetben is az egyéb programok zsúfoltsága akadályozta ezek megfelelő létszámú és szintű lebonyolítását. A régió véleménye szerint – miután a folyamatos versenyrendszer nem teljes körűen tartalmazza a sportágakat – szükség van az ilyen, akár extrém sportokat is bemutató programokra. Ugyanakkor ezek költség oldalát is biztosítani kell. Az intézmények belső motiváltságától, hagyományaitól függően működnek a helyi, intézményi versenyek. A tárgyi feltételek megléte – közepes állagának ellenére – indokolhatja a szélesebb, színesebb helyi programok szervezését.

3.1. Az országos döntőn szerepelt egyetemek, főiskolák:

UNIVERSITAS BAJNOKSÁG

Röplabda MIX	PE Veszprém, PTE Pécs
Kosárlabda női	PE Veszprém, PTE Pécs
Kosárlabda férfi	PE Veszprém, Kaposvári Egyetem
Labdarúgás női	NYME Apáczai Győr, NYME Szombathely
Labdarúgás férfi	SZE Győr, PTE Pécs

UNIVERSITAS KUPÁK

Csótó csúcscsúfutas	NYME SEK Szombathely
Balaton Regatta evezős verseny	PE Veszprém
Mikulás Kupa ergométeres verseny	PE Veszprém
Regionális Sporttalálkozó	NYME SEK Szombathely
Rókaúzó országúti futóváltó	Kaposvári Egyetem – PTE
Amatőr Tollaslabda Bajnokság	PE Veszprém
Amatőr Asztalitenisz Bajnokság	PTE Pécs
Falmászó Kupa	SZE Győr

4. Gazdálkodás:

A versenyek lebonyolítási költségeihez a MEFS hozzájárult. Az elmúlt évben 13 rendezvény 1.597.265 Ft összegű támogatást kapott (táblázat). Természetesen a rendezők a színvonal megőrzése érdekében saját erőből is biztosítottak támogatást. A MEFS által biztosított működési költségek lehetővé tették a személyes találkozókat, konzultációkat. Az összeget elsősorban az utazási költségekre használtuk fel, valamint a régiós elnökségi ülés egyéb kiadásaihoz.

4.1. A MEFS által támogatott rendezvények

Medikus Sportegyesület, Pécs	Dél-dunántúli Körzeti Bajnokság	162 535
Medikus Sportegyesület, Pécs	Dunántúli Területi Röplabda Bajnokság	40 000
Veszprémi Egyetemi SC	Dobóverseny és Atlétika Bajnokság	25 000
NYME AK Universitas Diáksport Egyesület	Regionális Döntő	80 565
Georgikon Diáksport Egyesület	Oktatói Tenisztábor	300 000

Széchenyi István Egyetem Sportegyesülete (SZESE)	Férfi-Női Kosárlabda Regionális Döntő	111 950
Széchenyi István Egyetem Sportegyesülete (SZESE)	Mix-Röplabda, Női-Férfi Kispályás Labdarúgás, Női-Férfi Kosárlabda	143 650
Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület	Mezeifutó Országos Verseny	150 000
Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület	Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója	300 000
Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesülete	Regionális döntő	101 590
Medikus Sportegyesület, Pécs	Dél-Dunántúli Körzeti Bajnokság	156 975
Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület	Csótó Csúcsfutás	10 000
Pannon Egyetem	Mikulás Kupa – evezős-ergométer maraton csapatbajnokság	15 000
Összes támogatás:		1 597 265

Mellékletek - Létszámadatok

2010/2011 UNIVERSITAS Bajnokság tavaszi körzeti fordulói

Mix röplabda		
Északi körzet, <i>Rendező:</i> SZE	1. NYME SEK, 2. SZE,	18 fő
Középső körzet, <i>Rendező:</i> DF	1. PE Veszprém, 2. PE Keszthely	17 fő
Déli körzet, <i>Rendező:</i> PTE	1. PTE KTK II., 2. PTE KTK I., 3. KE, 4. ZNOGRA, 5. PTE KTK III., 6. PTE PMMK	47 fő
Kosárlabda		
Északi körzet <i>Rendező:</i> SZE	ff.: 1. SZE, 2. NYME SEK, 3. NYME AK	23 fő
	nő.: 1. SZE, 2. NYME SEK, 3. NYME AK	19 fő
Középső körzet <i>Rendező:</i> DF	ff.: 1. PE Veszprém, 2. DF, 3. PE Keszthely, 4. PE Nagykanizsa	39 fő
	nő.: 1. PE Veszprém, 2. PE Keszthely	20 fő
Déli körzet <i>Rendező:</i> PTE	ff.: 1. PTE PMMK, 2. PTE TTK, 3. KE, 4. TESI, 5. PTE BTK, 6. PTE FEEK, 7. PTE KTK,	70 fő
	nő.: 1. PTE TEB, 2. KTK, 3. PTE PMMK	27 fő
Labdarúgás		
Északi körzet <i>Rendező:</i> SZE	ff.: 1. SZE, 2. NYME SEK, 3. AK	20 fő
	nő.: 1. NYME SEK, 2. NYME AK, 3. SZE	18 fő
Középső körzet <i>Rendező:</i> DF	ff.: 1. DF, 2. PE Keszthely, 3. PE Nagykanizsa, 4. PE Veszprém	40 fő
	nő.: 1. DF	9 fő

Déli körzet	ff.:	1. KE, 2. PTE PMMK, 3. PTE FEEK, 4. PTE ÁOK, 5. PTE	45 fő
Rendező: PTE		Indulj Szabi	
	nő.:	1. KE	8 fő
Összlétszám:			420 fő

2010/2011 UNIVERSITAS Bajnokság – selejtezők a körzeti döntők 2. helyezettjei részére

Selejtezők a regionális döntőhöz

<i>sportág</i>	<i>Helyszín, időpont</i>	<i>Részvevők/továbbjutó</i>	<i>Össz.:</i>
Kosárlabda ff.	PE Veszprém		
2011. 04. 14.	NYME SEK, DF, PTE TTK		15 fő
Kosárlabda női	PE Veszprém		
2011. 04. 14.	NYME SEK, PE Keszthe- ly, PTE KTK	19 fő	
Labdarúgás ff.	PE Veszprém		
2011. 04. 14.	NYME SEK, DF, PTE PMMK, NYME AK	20 fő	
Mix röplabda	PE Veszprém		
2011. 04. 14.	PE Keszthely, PTE KTK2		8 fő
Össz létszám			62 fő

2010/2011 UNIVERSITAS Bajnokság regionális döntői

Mix röplabda			
Rendező: PTE		1. PE KTK I, 2. PE Veszprém, 3. NYME-SEK,	29 fő
2011. 04.29.		4. PE Keszthely	
Kosárlabda			
Rendező: SZE Időpont:	ff.:	1. PTE TTK, 2. PE Veszprém, 3.KE, 4. SZE,	58 fő
2011. 04. 29			
	nő.:	1. PTE KTK, 2. PE Veszprém, 3.PTE TEB, 4. SZE,	
Labdarúgás			
Rendező: NYME AK	ff.:	1. PTE PMMK, 2. SZE, 3. PE Keszthely,	48 fő
2011. 04. 29.			
	nő.:	1. NYME SEK, 2. NYME AK, 3. KE,	
Összlétszám:			182 fő

2011/2012 UNIVERSITAS Bajnokság őszi körzeti fordulói

Mix röplabda			
Északi körzet		1. NYME SEK, 2. SZE, 3. NYME BPK	29 fő
Rendező: SZE			
Középső körzet		1. PE Veszprém, 2. PE Nagykanizsa, 3. DF,	36 fő
Rendező: DF		4. PE Keszthely	
Déli körzet		1. PTE KTK1, 2. PTE PMMK, 3. PTE KTK2, 4. KE,	40 fő
Rendező: PTE		5. PTE „Fityisz”	
Kosárlabda			
Északi körzet	ff.:	1. SZE, 2. NYME SEK,	19 fő
Rendező: SZE			
	nő.:	1. SZE, 2. NYME BPK,	13 fő
Középső körzet	ff.:	1. PE Veszprém, 2. DF, 3. PE Keszthely, 4. PE Nagy-	36 fő
Rendező: DF		kanizsa	
	nő.:	1. PE Veszprém,	8 fő
Déli körzet	ff.:	1. PTE „TESI”, 2. PTE TTK, 3. KE, 4. PTE ÁOK, 5.	63 fő
Rendező: PTE		PTE KTK, 6. PTE FEEK, 7. PTE PMMK, 8. PTE ÁJK	
	nő.:	1. PTE KTK, 2. PTE TEB, 3. PTE PMMK, 4. KE	32 fő
Labdarúgás			
Északi körzet	ff.:	1. NYME SEK, 2. SZE, 3. NYME BPK	34 fő
Rendező: SZE			
	nő.:	1. NYME SEK, 2. NYME AK, 3. NYME BPK	31 fő
Középső körzet	ff.:	1. DF, 2. PE Veszprém, 3. PE Keszthely, 4. PE Nagy-	36 fő
Rendező: DF		kanizsa	
	nő.:	1. DF, 2. PE Keszthely	16 fő
Déli körzet	ff.:	1. PTE Szaladjál ússzál, 2. PTE ÁOK német, 3. PTE	86 fő
Rendező: PTE		FEEK, 3. PTE SPARROW FC, 4. PTE BTK, 4. PTE	
		FUCKERS, 4. PTE PMMK, 5. PTE ÁOK magyar, 6. KE	
	nő.:	1. PTE	7 fő
Összlétszám:			486 fő

UNIVERSITAS Kupák létszámadatai

Esemény/rendező	Résztevők	Létszám
Balaton Regatta evezőverseny / PE Veszprém	PE Veszprém, PE Keszthely	40 fő
Csótó csúcscsútfutás Szombathely / NYME-SEK	SZOESE, NYME-SEK, PE Veszprém	42 fő
Regionális Sporttalálkozó/NYME SEK Szombathely	SZE Győr, NYME-SEK, PE Veszprém, NYME BPK	146 fő
Mikulás Kupa evező-ergométeres maraton / PE Veszprém	PE Veszprém, PE Keszthely	50 fő

Kiemelkedő versenyek

Esemény/rendező	Létszám
Rókaúzők váltófutóverseny / KE, PTE	336 fő

A MEFS elméleti és tudományos bizottságának 2011. évi tevékenysége

A Bizottság összetétele:

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi, *elnök* (Semmelweis Egyetem)
Dr. Balogh László (Szegedi Tudományegyetem)
Edvy László (Pannon Egyetem)
Dr. Freyer Tamás (Nemzeti Közzolgálati Egyetem)
Gyömörei Tamás (Szent István Egyetem)
Vajda Ildikó
Baráth Georgina *hallgató*
Rédli Andrea *hallgató*

A MEFS Elméleti és Tudományos Bizottságának tevékenységét 2011-ben, a rutin feladatok mellett, alapvetően két tényező határozta meg: (1) A Bizottság megpróbált hozzájárulni ahhoz, hogy az egyetemi-főiskolai sport felkészülhessen az érvényben levő sporttörvény előre jelzett módosítására és ezzel összefüggésben a várható változásokra. (2) A 2011-es év a téli és a nyári Universiade éve volt, és e két esemény, némiképpen hasonló módon, meghatározó a Szövetség életében, mint ahogyan az olimpiai sportágakban a négyévenkénti téli és nyári olimpiai játékok. Így ez a körülmény is szerepet játszott a Bizottság programjának kialakításában és lebonyolításában

A fentiek szellemében az év első felében elkészült a 2009-2010-es felmérés során kapott válaszok összesítése, amelyet kiküldtünk a Bizottsági tagoknak. Az összesített adatok elemzését és interpretálását a főtítkárral közösen végeztük, majd ennek alapján, ugyancsak közösen, javaslatokat tettünk a MEFS stratégiájának újragondolására. Ebben a következőket hangsúlyoztuk: a mindennapi tapasztalat és a tudományosan megalapozott felmérések egyaránt azt mutatják, hogy a MEFS minden erőfeszítése, próbálkozása ellenére a különböző egyetemeken és főiskolákon meglehetősen eltérő a hallgatók bekapcsolódása a sportba. Ennek egyik alapvető oka az egyetemi-főiskolai sport kettős háttere, nevezetesen az, hogy egyaránt gazdája két társadalmi alrendszer, a sport és az oktatás. E két szektor gyakran mostohagyermekként kezelte a felsőoktatás sportját, időnként gazdasági, időnként morális, időnként mindkét szempontból. A MEFS stratégiai gondolkodásának javasolt kiinduló pontja az, hogy az egyetemi sport pozíciója akkor javulhat, ha a két szféra az eddiginél összehangoltabban és szorosabban együttműködik. Erre már csak azért is szükség van, mert az egyetemi autonómia nem ritkán gátja annak, hogy a civil sportszervezetek kitűnő elképzelései, tervezett programjai megvalósuljanak. Az egyetemi civil sportszervezetek, sportklubok és az állami sportintézetek tevékenysége között gyakran van átfedés, infrastrukturális hátterük általában megegyezik. Ahhoz, hogy a sportoló hallgatók száma

érdemben megemelkedjék a ma még kevésbé aktív felsőoktatási intézményekben is, kívánatos lenne rendeletekben megfogalmazott előnyökkel érdekeltté tenni a hallgatókat is (például kredit pontszerzési lehetőség) és az egyetemeket, főiskolákat is (például kizárólag sportra fordítható anyagi támogatás a sportba rendszeresen bekapcsolódó hallgatók számára) a lokális sportélet fellendítésében.

A fentiekben hivatkozott felmérés eredményein túl, a MEFS stratégiai tervének kialakításához tanulmányoztunk civil alapon sikeresen működő külföldi példákat, amelyeket ugyancsak figyelembe vettünk. Az alábbi öt fejezet kidolgozását javasoltuk az elkészítendő új MEFS stratégiához.

- Küldetés, alapelvek, alapértékek
- Irányító testület
- Hallgatói sporttevékenység
- Az egyetemi-főiskolai sport támogatása
- Az egyetemi-főiskolai sport finanszírozása

A téli és nyári Universiade annyiban befolyásolta a Bizottság munkáját, hogy mind a két sporteseményhez kapcsolódóan tudományos konferenciát rendeztek egyetemi sporttal összefüggő témákban. A Bizottság terjesztette az idevonatkozó információkat és felhívta a figyelmet ezekre a publikálási alkalomokra, de anyagi támogatás hiányában csak azok közül kerültek ki előadók, akik egyébként is kiutaztak az Universiade-ra. A Szövetség főtitkárának előadása a poszter szekcióban került bemutatásra, a magyar CESU tag pedig, felkérés alapján, az egyik plenáris szekcióban tartott előadást. A fenti két FISU konferencia megnyitóját megelőzően, illetve zárását követően, az ezek megrendezésében döntő szerepet játszó CESU Bizottság ülést tartott, amelyen a Bizottság magyar tagja, kisebb részben a Szövetség, nagyobb részben a FISU költségén, részt vett.

A Bizottság rutinfeladatait, - információk közvetítését hazai és nemzetközi tudományos eseményekről és publikálási lehetőségekről, a felsőoktatásban dolgozó doktoranduszok előrehaladásának támogatását, közreműködését a TDK konferenciák előkészítésében és szervezésében, hozzájárulását a MEFS Hírlevelek szerkesztéséhez -, a szükséges rendszerességgel és a szokásos aktivitással végezte. A MEFS Hírlevéllel kapcsolatban felmerült a változtatás igénye, mind a kiadvány tartalmát, mind formáját illetően, de az elképzelések pontosítására és a tervek megvalósítására már csak a következő időszakban kerülhet sor.

A főiskolai-egyetemi sportot érintő elméleti és tudományos ügyekben különösen jól működött a kooperáció a Bizottság szegedi és veszprémi tagjával, dr. Balogh Lászlóval és Edvy Lászlóval, de mindig lehetett számítani a Bizottság budapesti és győri tagjának, dr. Freyer Tamásnak és Gyömörei Tamásnak az együttműködésére is. Nagymértékben nekik köszönhető, hogy sikerült a felmérésben a nehezen indult adatgyűjtést eredményesen befejezni, ők mozgósították az első (és második) körben inaktív válaszadókat. Kiemelt szerepet játszottak saját régiójukban a tudományos diákköri konferenciák, valamint a hazai és nemzetközi konferenciák szervezésében és lebonyolításában, illetve az egyetemi-főiskolai sporttal foglalkozó szakdolgozatok és diplomamunkák menedzselésében. Elkötelezett munkájukért ezúton is köszönetünket fejezzük ki. Rendkívül sajnálatos, hogy az aktív Bizottsági tagok jó néhány, jó szándékú kezdeményezése a régiókban ritkán talált meghallgatásra. A Bizottság felmérésének idevágó eredményei arra utalnak, hogy a terepen dolgozó kollégák részben túlterheltek, részben viszont, változatlanul, nemigen hisznek abban, hogy a területüket érintő döntések meghozatalánál számítanak a tudományos igényű vizsgálódások eredményei.

A Bizottság hallgatói státuszban levő tagjai mérsékeltebben működtek közre a közös munkában, a Bizottság szombathelyi tagja pedig, tanulmányi kötelezettségeire való hivatkozással, menetközben lemondott funkciójáról.

Végül egy magyar sportdiplomáciai sikerről számolunk be: A MEFS-ben, és általában a magyar felsőoktatásban, folyó tudományos tevékenység elismerésének is tekinthető, hogy az Elméleti és Tudományos Bizottság elnökét a következő periódusra ismételten beválasztották FISU/CESU Bizottságába.

A beszámoló végén nem maradhat említés nélkül, hogy Bizottság elnöke és tagjai 2011-ben is folyamatosan számíthattak a MESF főtitkárának és az iroda munkatársainak korrekt, elkötelezett segítségére, melyért a Bizottság köszönetét fejezi ki.

Mellékletek

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség
Adószám: 19672902-2-42

Közhasznú beszámoló és eredménylevezetés a 2011. évről

1. Vagyoni felhasználás:
Nem volt
2. Cél szerinti juttatások kimutatása:
Hozzájárulások: 20,514 eFt
3. Központi költségvetési szervtől elkülönített állami pénzalapból kapott támogatás:
MOB: 143,183 eFt Szakmai, működési
4. Közhasznú szervezet vezető tisztségviselőjének nyújtott juttatások értéke, illetőleg összege:
Nem volt

Budapest, 2012. április 20.

1. sz. Melléklet			
2011. évi bevételek e Ft-ban			
Bevételek		178,727	
MOB		143,183	szakmai + működési
Közhasznú tevékenységből származó bevétel		19,841	
Tagdíj		15,167	
Egyéb bevétel		536	
Vállalkozási tevékenység bevétele		0	
Összesen		178,727	
Nyitó		29,986	
Összes bevétel		208,713	

Budapest, 2012. április 20.

2. sz. Melléklet		Szakmai	Működési	Összesen
2011. évi kiadások				
MOB	Bevételből	110,278	32,905	143,183
Közhasznú	bevételből	19,841	0	19,841
Tagdíj	bevételből	649	0	649

Egyéb	bevételeiből	536	0	536
Összesen		131,304	32,905	164,209

Budapest, 2012. április 20.

3. sz. Melléklet				
2011. évi összesítés				
Tárgyévi bevétel:				178,727
Előző évi maradvány:				29,986
Összes bevétel:				208,713
Összes közhasznú kiadás:				164,209
Vállalkozási tevékenység kiadása				0
Záró:				44,504
Nyitó				29,986
Eredmény				14,518
Záró				44,504

Budapest, 2012. április 20.

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2011. évi szakmai és működési kiadások

Kiadások	
Szakmai	131, 304
Működési	32, 905
Összes kiadás	164, 209

Szakmai kiadások	
Országos versenyek, versenyrendszerek	27 269
Egyetemi VB-k/Univeriadék	61 354
Universitas versenyrendszerek	6 040
Felsőoktatási SE-k tám.	11 425
Felsőoktatási SE-k tám. 2010	10 650
Nemzetközi programok - sportdiplomácia	1 394
Régiók működtetése	1 600
Közgyűlés, elnökségi	1 597
Egyéb szakmai	675
Összesen	131 304

Működési kiadások	
Munkabér, járulék, megbízási díj	18 425
Könyvelés, könyvvizsgálat	2 795
Belföldi kiküldetés	964
Irodaszer, nyomtatvány	337

Telefon, posta, újság	923
Bérleti díj	4 529
Egyéb vegyes működési	4 932
Összesen:	32 905

2011. évi záró pénzkészlet forintban:

Pénztár:	117.785,-
Bank:	13,490.389,-
Lekötve:	20,166.734,-
ÖSSZESEN:	33,774.908,-

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség által elismerésben részesültek

Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj

Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj

1994.	1994.
Dr. Kutassi László †	Tauber Zoltán
Dr. Petrich Géza †	Nácsa Balázs
Lochmayer György	Orosz József
Molnár Sándor (<i>Posztumusz</i>)	
Vincze György (<i>Posztumusz</i>)	
1995.	1995.
Horváth Sándor	Kurucz Izabella
Kecskeméti János †	Mazányi Judit
Dr. Nádori László	Dr. Palkovics Tamás
1996.	1996.
Dr. Kálmánchey Zoltán	Fazakas Károly
Szabad Sándor	
1997.	1997.
Kránitz István	Kotmayer József
Dr. Csótai József	
Gallov Rezső (<i>emléktárgy</i>)	
Dr. Koltai Jenő (<i>emléktárgy</i>) †	
Dr. Somogyi Endre (<i>emléktárgy</i>) †	
Dr. Sujbert Pál (<i>emléktárgy</i>)	
1998.	1998.
Dr. Győri Pál	Lakatos Mariann (<i>tárgyjutalom</i>)
Tóth Andorné	Maróthy Kornél (<i>tárgyjutalom</i>)

1999.	1999.
Farkas István	Dobos Armand Lévai Krisztina Bélai Gyula
2000.	2000.
Csende Sándor	Garamhegyi Ábel Márkus Attila
2001.	2001.
Dr. Gál László Dr. Pásztory Attila † Molnár István	Hollósy Tibor Bácskai László
2002.	2002.
Dr. Som Ferenc Kuti József	
2003.	2003.
Dr. Kiss László Dr. Kristóf László	Szél Norbert Kiss Ildikó Stumpf Adrienn
2004.	2004.
Ökrös István	Rakaczki Zoltán Németh Szabolcs Kilián Balázs
2005.	2005.
Várnagy András Péterfalvi Lajos	Pálfy Marianna Spilák Szilveszter
2006.	2006.
Dr. Fehér Györgyné Szabóki Zoltán	Vörösházi Tibor Kálózi Attila Jósvai István Pulcz István Boda Péter
2007.	2007.
Dr. Papp Gábor Szabó Antal	Horváth Miklós Cseh Gergely Takács Tímea Kása Tamás Mazula Zoltán
2008.	2008.
Gyenge József (Posztumus) Bagyinszky Jenő	Nagy Balázs Vince Sipos Tamás

2009.	2009.
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi Dr. Hegyháti József	Lóczy Attila Tajti Krisztián Császár Katalin
2010.	2010.
Dr. Frenkl Róbert (<i>posztumusz</i>)	Rédli András Pap Csaba Gyarmat Zsolt
	2011.
	Bartha Eszter Türk Balázs

„MEFS Arany Plakett az egyetemi-főiskolai sportért” elismerésben részesültek

1996.

Farkas Györgyné, Farkas István, Fábíán Péterné, Fehérné dr. Mérey Ildikó, Kégel Tamás, Dr. Kiss László, Pénzes József, Szabóki Zoltán, Teczely Tamás, Várnagy András

1997.

Korócz Gyula (*posztumusz*), Dr. Csillag Béla, Dr. Gönczöl László, Dr. Kissné dr. Bársony Ilona, Paku Ernő†, Perlaky István†, Péterfalvi Lajos, Polgár Béla, Sallai Ernő†, Schmidtné Temesi Ágnes, Szabó Gábor, Szirony Pál, Veér Gábor

1998.

Gaál Sándorné, Keresztúri Géza, Kuti József, Lázár Béla, Nagy László, Veres Gyula

1999.

Nyulasi Sándor, Németh János, Dr. Nyirkos István, Pungor Miklós, Dr. Ozsváth Ferenc, Dr. Molnár Sándor

2000.

Eöry Tamásné, Göcze Mária, Horváth Zoltán, Horváth I. Tamás, Vermesné dr. Merő Nóra, Dr. Rugási Endréné

2001.

Cseh Kálmán, Mészáros Mihály, Szabó Antal, Bodóczy Lászlóné, Dr. Hegyes Péter

2002.

Barabás Zsolt, Christián Anikó, Dr. Gy. Kiss Jánosné, Galambos Sándor, Iványi László, Vörös György

2003.

Dr. Rugási Endre, Zakariás Géza, Kulcsár Lászlóné, Bálint Mihály, Dr. Miskolczi József, Dr. Beke János

2004.

Bocz Árpád, Lengyel Géza, Dr. Pásztoryné Kovács Júlia, Müller Ferenc, Vincze Géza, Konczos Csaba

2005.

Dr. Csanda István, Bartha Zsolt

2006.

Ákoshegyi István, Boros Györgyné

2007.

Dr. Boros Gyevi László, Bodó Attila, Sütő László, Szabó László, Mészáros László

2008.

Dr. Nagy János, Vucskó Sándor, Kovács Péter, Gaál Csabáné dr., Dr. Salamon Tamás

2009.

Sákovics Péter, Andrásné Dr. Teleki Judit, Dr. Bíróné Debreczeni Mária, Szalay Gábor, Dr. Balogh László, Dr. Solt Pál, Dr. Mónus András

2010.

Gyöngyösi Jolán, Szaniszló Sándor, Kelemen Endre, Dr. Kovács Tibor, Karger Kocsis László

2011.

Szekér László posztumus, Kissné Ferencz Éva, Bélteky Pál, Céh László, Prof. Dr. Takáts Péter

Centenárium Aranyplakett díszoklevél elismerésben részesültek

George E. Killian	FISU elnök
Roch Campana	FISU főtitkár
Alberto Gualtieri	EUSA elnök
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU tag
Gallov Rezső	volt államtitkár
Dr. Gál László	MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanács elnöke,
Gyenge József	FISU CIC volt tagja
Dr. Karácsony István	FISU sportági vezető
Köpf Károly	Magyar Vízilabda Szövetség főtitkára
Dr. Som Ferenc	MEFS volt alelnöke
Tompa Andor	Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége elnöke
Dr. Hédi Csaba	MEFS főtitkár, FISU CIC tag
Dr. Frenkl Róbert	MEFS elnök, a FISU örökös tagja

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Nemzetközi tisztségviselői

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU Tudományos Bizottság tagja
Dr. Hédi Csaba	FISU CIC Ellenőrző Bizottság tagja
Dr. Karácsony István	FISU CT Torna sportág technikai vezetője
Némethné Móra Anikó	FISU CT Súlyemelés sportág technikai vezetője
Szántó Éva	FISU CT Evezés sportág technikai vezetője
Csurka Gergely	FISU Média Bizottság alelnök
Rakaczki Zoltán	EUSA Hallgatói Bizottság titkára

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség 2011. évi hazai – és nemzetközi programja

01.19-20	Nk. Program	FISU-FIS Alpesi Síkupa	St. Lambrecht	Ausztria
01.22-27	MEFS	Sítúravezető és Sítovábbképzőtábor	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hochkar, Ausztria
01.27-02.06	Nk. Program	25. Téli Universiadé	Erzurum	Törökország
02.18	MEFS	Elnökségi ülés I.	Magyar Sport Háza	Budapest
02.27	MEFOB -	Ergométeres bajnokság	Magyar Evezős Szövetség	Mohács
03.03-06	Nk. Program	EUSA közgyűlés	Eilat	Izrael
03.05-09	MEFOB -	Alpesi sí	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egye- tem	Hochkar, Ausztria
03.08	MEFOB -	Asztalitenisz	Pécsi Tudomány- egyetem	Pécs
03.25	MEFS	Tisztújító Közgyűlés	Magyar Sport Háza	Budapest
03.30	MEFS	Elnökségi ülés II.	Magyar Sport Háza	Budapest
04.01-03	Tám. Rend.	Medikus Kupa	Debreceni Egye- tem	Debrecen
04.02-03	MEFOB -	Sportlövészet	KSI SE Sportlövő Szakosztály	Budapest
04.05-06	MEFOB -	Futsal	Nyugat-Magyaror- szági Egyetem	Szombathely

04.09	Tám. Rend.	Szarvasúzők	Miskolci Egyetem	Miskolc
04.10	MEFOB -	FTL-Aerobik	Debreceni Egyetem	Debrecen
04.16	MEFOB -	Súlyemelés	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest
04.16-17	MEFOB -	Tollaslabda	Pannon Egyetem	Veszprém
04.17	MEFOB -	Fitness Woman	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
04.29	Nk. Program	FISU-FIS Progamegyeztető Értekezlet	Innsbruck	Ausztria
04.29-05.01	MEFOB -	Tenisz	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
04.30	MEFOB -	Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	Székesfehérvár
04.30-05.01	MEFOB -	Torna	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
05.07-08	MEFOB -	Floorball	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
05.08-10	MEFOB -	Kézilabda	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
05.10-11	MEFOB -	Labdarúgás	Eszterházy Károly Főiskola	Eger
05.13-14	MEFS	Universitas Kupa Országos Döntő	Miskolci Egyetem	Miskolc
05.14-15	MEFOB -	Vívás	DHSE-PMD Vívó Klub	Debrecen
05.15	MEFOB -	Birkózás	Kazincbarcika VSE	Kazincbarcika
05.20-22	MEFOB -	Atlétika	Debreceni Egyetem	Debrecen
05.23-24	MEFOB -	Kosárlabda	Nyugat-Magyarországi Egyetem	Szombathely
05.27/28	MEFOB -	Triatlon	Magyar Triatlon Szövetség	Eger
06.02	MEFOB -	Rögbi	Magyar Rögbi Szövetség	Gödöllő
06.03-05	MEFOB -	Röplabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
06.04-05	MEFOB -	Kajak-kenu	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	Szolnok
06.09-10	MEFOB -	Strandkézilabda	Pannon Egyetem	Balatonalmádi
06.13-17	MEFS	Oktatói Tenisz-továbbképző Tábor	Pannon Egyetem	Keszthely
06.24-26	MEFOB -	Standröplabda		Budapest
08.09-10	Nk. Program	FISU Közgyűlés	Shenzhen	Kína

08.12-23	Nk. Program	26. Nyári Universiadé	Shenzhen	Kína
08.13-16	Nk. Program	Fisu Konferencia	Shenzhen	Kína
09.18	MEFOB -	Terepduatlon	Triatlon a Természetért SE	Piliscsaba
09.25	MEFOB -	Duatlon	MA-VIK Triatlon Club	Kaposvár
09.30	MEFS	Elnökségi ülés III.	Magyar Sport Háza	Budapest
10.01-02	Tám. Rend.	SHS Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója	NyME-SEK	Szombathely
10.02	MEFOB -	Országúti kerékpár	Budapesti Kerékpár Szövetség	Tahitótfalu
10.08	Tám. Rend.	Rókaúzők	Kaposvári Egyetem	Kaposvár
10.09	MEFOB -	Mountain Bike	Budapesti Kerékpár Szövetség	Etyek
10.15	MEFOB -	Fallabda	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
10.17-18	Tám. Rend.	Műszaki Felsőoktatási Sportnapok	Kecskeméti Főiskola	Kecskemét
10.29-30	MEFOB -	Tájfutás	Eszterházy Károly Főiskola	Eger
11.06	MEFOB -	Úszás	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest
11.10-12	MEFOB -	Sakk	ELTE-BEAC	Budapest
11.27	MEFOB -	Judo	Bp. Honvéd SE	Budapest
12.03	MEFOB -	Kick-Bokszt	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
12.19	MEFS	Elnökségi ülés IV.	Magyar Sport Háza	Budapest

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sport

